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 4  Pens
 26  Highlighters
 30  Stationery
 40  Calculators
 46  Organizers
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B11047A

B11047BL 

B11047R

B11047N

B11047V

B11067A

B11067B

B11067G

B11067GR

B11067R

B11067BL

B11067VL
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B11067V
PENNA A SFERA

in plastica con clip in metallo, 
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 14 cm.

Peso: 12 gr.

B11047G
PENNA A SFERA

in plastica con clip in metallo, 
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 13,8 cm.

Peso: 12 gr. 



B11028VL

B11028V

B11028R

B11028N

B11028G

B11028BL

B11028A

B11029A

B11029B

B11029BL

B11029G

B11029N

B11029R

B11029SK

B11029V
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B11028SK
PENNA A SFERA
meccanismo a rotazione 
che fa entrare ed uscire 
vicendevolmente la clip e la 
punta a sfera dalla penna.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 13,7 cm.
Peso: 12 gr.

B11029VL
PENNA A SFERA
meccanismo a rotazione 
che fa entrare ed uscire 
vicendevolmente la clip e la 
punta a sfera dalla penna.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 13,7 cm.
Peso: 12 gr.



B11026VL

B11026BL

B11026G

B11026A

B11026V

B11027VL

B11027V

B11027TR

B11027GR

B11027A

B11027BL

B11027G

B11027R

6

P
e
n
s

B11027FU
PENNA A SFERA
con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 14 cm.
Peso: 5 gr. B11026R

PENNA A SFERA
con chiusura a scatto.

Imballi: 1000/100
Materiale: plastica

Lunghezza: 14 cm.
Peso: 5 gr.



B11023BL

B11023R

B11023A

B11023V

B11052BL

B11052R

B11052GR

B11052V

B11011B

B11011BL

B11011G

B11011N

B11011R
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B11023N
PENNA A SFERA
con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 13,8 cm.
Peso: 8 gr.

B11052A
PENNA A SFERA

in plastica con clip in metallo,
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 13,5 cm.

Peso: 10 gr.

B11011V
PENNA A SFERA

con chiusura a rotazione.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica
Lunghezza: 13,4 cm.

Peso: 7 gr.



B11063BL

B11063R 

B11063V

B11063A

B11056FU

B11056G

B11056BL

B11060V

B11060R

B11060N

B11060BL
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B11063N
PENNA A SFERA

in plastica con clip in metallo, 
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 14,2 cm.

Peso: 13 gr.

B11060A
PENNA A SFERA CON 

APRIBOTTIGLIE
chiusura a rotazione, con fusto, 
clip ed impugnatura in plastica

ed apribottiglie in metallo.
Imballi: 500/50

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 13,3 cm.

Peso: 13 gr.

B11056V
PENNA A SFERA

in plastica, chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica
Lunghezza: 13,8 cm.

Peso: 12 gr.



B11025N B11025BL B11025A B11025R

B11069R

B11069BL

B11069V

B11069A

B11034V

B11034R

B11034GR

B11034G
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B11069VL
PENNA A SFERA

in plastica con clip in metallo 
e chiusura a scatto.

Imballi: 1000/100
Materiale: plastica/metallo

Lunghezza: 14 cm.
Peso: 10 gr.

B11034BL
PENNA A SFERA

con clip in metallo, 
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 12,8 cm.

Peso: 10 gr. 

B11025V
PENNA A SFERA APPENDIBILE
con impugnatura in gomma
e chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica/gomma
Lunghezza: 14,2 cm.
Peso: 13 gr.



B11032V

B11032BL

B11032GR

B11032R

B11058BL

B11058BO

B11058N

B11058V

B11040R

B11040V

B11040BO

B11040BL
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B11058B
PENNA A SFERA

in plastica con clip in metallo, 
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 14 cm.

Peso: 9 gr.

B11032G
PENNA A SFERA
con impugnatura in gomma
e chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica/gomma
Lunghezza: 14 cm.
Peso: 9 gr. 

B11040N
PENNA A SFERA
con clip in metallo

e chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 13,5 cm.

Peso: 9 gr. 



B11048V

B11048A

B11048R

B11022R

B11022N

B11022BL

B11022V

B11064N

B11064BL 

B11064AB11064A

B11064VB11064V

B11024R

B11024N

B11024BL

B11024A
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B11022A
PENNA A SFERA 
APPENDIBILE
con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 14,1 cm.
Peso: 10 gr.

B11064R
PENNA A SFERA
in plastica con clip in metallo, 
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 13,8 cm.
Peso: 10 gr. 

B11048BL
PENNA A SFERA

con clip in metallo e chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo 
Lunghezza: 13 cm.

Peso: 9 gr.

B11024V
PENNA A SFERA

con impugnatura in gomma
e chiusura a scatto.

Imballi: 1000/100
Materiale: plastica/gomma

Lunghezza: 14,2 cm.
Peso: 11 gr.



B11017G

B11017V

B11017N

B11017BL

B11019GR

B11019A

B11019V

B11019R

B11021N

B11021V

B11021BL

B11021R
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B11017R
PENNA A SFERA
con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 14 cm.
Peso: 9 gr.

B11019BL
PENNA A SFERA

con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica
Lunghezza: 14 cm.

Peso: 9 gr.

B11021G
PENNA A SFERA
con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 14,3 cm.
Peso: 6 gr.



B11018N

B11018V

B11018BL

B11054V

B11054N

B11054R

B11054BL

B11066BL B11066N B11066R B11066VB11066BLB11066BL
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B11018R
PENNA A SFERA

con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica 
Lunghezza: 14 cm.

Peso: 7 gr.

B11054G
PENNA A SFERA
in plastica, chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica
Lunghezza: 13,8 cm.
Peso: 10 gr.

B11066A
PENNA A SFERA CON LANYARD
in plastica, chiusura a rotazione.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica/poliestere
Lunghezza: 7 cm. (penna chiusa)
Peso: 13 gr.



B11068N

B11068R

B11068V

B11068A

B11068V

B11071A

B11071BL

B11071N

B11071V
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B11068BL
PENNA A SFERA BIODEGRADABILE

in plastica biodegradabile e
cartone riciclato,

chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica biodegradabile/cartone riciclato
Lunghezza: 14 cm.

Peso: 6 gr.

B11071R
PENNA A SFERA BIODEGRADABILE
con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica biodegradabile (PLA)
Lunghezza: 13,8 cm.
Peso: 7 gr.



B11095GR

B11095BL

B11095R

B11095N

B11097GR

B11097N

B11089V

B11089R

B11089GR

B11089N

B11089BL
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B11095V
PENNA A SFERA

fusto in alluminio, puntale e clip 
in metallo, chiusura a scatto.

Solo per incisione laser.
Imballi: 500/50

Materiale: alluminio/metallo
Lunghezza: 13,5 cm.

Peso: 12 gr.

B11089A
PENNA A SFERA

fusto in alluminio, puntale e clip 
in metallo, chiusura a scatto.

Imballi: 500/50
Materiale: alluminio/metallo

Lunghezza: 14 cm.
Peso: 16 gr.

B11097BL
PENNA A SFERA
in metallo, chiusura a scatto.
Imballi: 500/50
Materiale: metallo
Lunghezza: 14,5 cm.
Peso: 15 gr.



B11090R

B11090N

B11098R

B11098BL

B11098GR

B11098N

B11092R

B11092GR

B11092BL
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B11098V
PENNA A SFERA

in metallo, chiusura a scatto.
Personalizzabile solo con 

incisione laser.
Imballi: 500/50

Materiale: metallo
Lunghezza: 13,7 cm.

Peso: 15 gr.

B11090BL
PENNA A SFERA
in metallo, chiusura a scatto.
Imballi: 500/50
Materiale: metallo
Lunghezza: 14,2 cm.
Peso: 18 gr.

B11092N
PENNA A SFERA

fusto, clip, pulsante e puntale in 
metallo, impugnatura in plastica

e chiusura a scatto.
Imballi: 500/50

Materiale: metallo/plastica
Lunghezza: 14 cm.

Peso: 22 gr.



B11091N

B11091BL

B11091V

B11083V

B11083BL

B11083N

B11083R

B11085GR

B11085N

B11085R

B11085V

B11083V

B11083BL
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B11091GR
PENNA A SFERA

fusto, clip e puntale in metallo, 
impugnatura e accessori in 

plastica, chiusura a rotazione.
Imballi: 500/50

Materiale: metallo/plastica
Lunghezza: 13,7 cm.

Peso: 25 gr. 

B11083GR
PENNA A SFERA
in metallo con impugnatura
in gomma, chiusura a scatto.
Imballi: 500/50
Materiale: metallo/gomma
Lunghezza: 13,8 cm.
Peso: 18 gr. 

B11085BL
PENNA A SFERA

in metallo, chiusura a scatto.
Imballi: 500/50

Materiale: metallo
Lunghezza: 13,5 cm.

Peso: 28 gr. 

B11099
PENNA A SFERA  CON BASETTA

penna in metallo con chiusura
a rotazione e basetta

piramidale magnetica.
Imballi: 40/20

Materiale: metallo
Dimensioni: 6x4 cm. (basetta) / 14,3 cm. (penna)

Peso: 105 gr.



B11093N

B11093GR

B11093BL

B11096V

B11096R

B11096N

B11096GR

B11041G

B11041N

B11041R

B11041V
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B11093R
PENNA A SFERA

in metallo, chiusura a rotazione.
Imballi: 500/50

Materiale: metallo
Lunghezza: 13,6 cm.

Peso: 20 gr.

B11041BL
MINI PENNA A SFERA

in metallo, chiusura a rotazione.
Imballi: 1000/100
Materiale: metallo

Lunghezza: 10,7 cm.
Peso: 14 gr.

B11096BL
PENNA A SFERA
in metallo, chiusura a rotazione.
Imballi: 500/50
Materiale: metallo
Lunghezza: 13,6 cm.
Peso: 30 gr.

B11094
PENNA A SFERA
in metallo, chiusura a rotazione.
Personalizzabile solo con 
incisione laser.
Imballi: 500/50
Materiale: metallo
Lunghezza: 14,2 cm.
Peso: 25 gr.
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B11106
PENNA A SFERA
in legno con  cappuccio
clip e puntale in metallo,
chiusura a rotazione.
Imballi: 500/50
Materiale: legno/metallo
Lunghezza: 14 cm.
Peso: 23 gr.

B11115
PORTAMINE
in legno con cappuccio,
clip e puntale in metallo,
chiusura a rotazione.
Imballi: 500/50
Materiale: legno/metallo
Lunghezza: 13,8 cm.
Peso: 38 gr.

B11100
PENNA A SFERA

in legno con anello,
clip e puntale in metallo,

chiusura a rotazione.
Imballi: 500/50

Materiale: legno/metallo
Lunghezza: 14,2 cm.

Peso: 22 gr.

B11101
PENNA STILOGRAFICA
in legno con accessori in metallo.
Imballi: 500/50
Materiale: legno/metallo
Lunghezza: 14,5 cm.
Peso: 24 gr.

B11107
PENNA A SFERA
fusto in bambù,
clip in metallo,
chiusura a scatto.
Imballi: 500/50
Materiale: bambù/metallo
Lunghezza: 13,7 cm.
Peso: 16 gr.



B11210NB11213M
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B11213N
SET SCRITTURA
elegante confezione con penna a sfera
e penna stilogra  ca in metallo,
astuccio in alluminio.
Imballi: 100/25
Materiale: metallo/alluminio
Dimensioni: 4,9x15,6x3,4 cm.
Peso: 100 gr.

B11210M
PENNA A SFERA
CON ASTUCCIO
elegante confezione con
penna in metallo e astuccio
in alluminio.
Imballi: 200/25
Materiale: metallo/alluminio
Dimensioni: 15,7x Ø 2,7 cm.
Peso: 30 gr.

B11826
SET CANCELLERIA
elegante confezione contenente un portamine 
ed una penna in metallo con chiusura a scatto, 
gomma, cutter e righello in metallo, astuccio
in PU con chiusura a zip.
Imballi: 100/50
Materiale: PU/metallo
Dimensioni: 16,5x6x2,8 cm.
Peso: 95 gr.



B11209N
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B11820
SET SCRITTURA IN LEGNO

penna a sfera, stilogra  ca e tagliacarte. 
Astuccio in legno.

Imballi: 60
Materiale: legno/metallo

Dimensioni: 17,5x2,2x7,4 cm.
Peso: 180 gr.

B11821
SET SCRITTURA IN LEGNO

con penna a sfera e portamine in legno 
e metallo, chiusura a rotazione.

Astuccio in legno.
Imballi: 60

Materiale: legno/metallo
Dimensioni: 16,7x7,3x3 cm.

Peso:  220 gr.

B11823
SET SCRITTURA
elegante confezione con penna
a sfera e penna roller in metallo,
astuccio in PU con chiusura a zip.
Imballi: 100/50
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 16,5x6,3x2 cm.
Peso: 85 gr.

B11209GR
PENNA A SFERA
CON ASTUCCIO
elegante confezione con
penna a sfera in metallo
e astuccio in alluminio.
Imballi: 200/25
Materiale: metallo/alluminio
Dimensioni: 15x Ø 2,3 cm.
Peso: 37 gr.
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B11822
SET SCRITTURA 

con penna a sfera e portamine 
in metallo, chiusura a rotazione.

Astuccio in plastica.
Imballi: 60

Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 19x8,1x3,2 cm.

Peso:  210 gr.

B11824
SET SCRITTURA
elegante confezione con penna a sfera e
penna stilogra  ca in metallo, astuccio in PU
con particolare in alluminio.
Imballi: 60/30
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 17,7x6,3x3,9 cm. 
Peso: 200 gr.

B11215
PENNA A SFERA CON ASTUCCIO
elegante confezione con penna a sfera in 
metallo con chiusura a rotazione, astuccio 
in PU con particolare in alluminio.
Imballi: 100/50
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 17,8x5,5x3 cm.
Peso: 130 gr.
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B11211
PENNA A SFERA CON ASTUCCIO
elegante confezione con penna a sfera in  bra
di carbonio e metallo con chiusura a rotazione.
Astuccio in cartoncino con chiusura magnetica.
Imballi: 100/25
Materiale: metallo/  bra di carbonio
Dimensioni: 17x7,5x3 cm.
Peso: 150 gr.

B11212
PENNA A SFERA CON ASTUCCIO
elegante confezione con penna a sfera in  bra
di vetro e metallo con chiusura a rotazione.
Astuccio in cartoncino con chiusura magnetica.
Imballi: 100/25
Materiale: metallo/  bra di vetro
Dimensioni: 17x7,5x3 cm.
Peso: 150 gr.

B11827
SET SCRITTURA

elegante confezione con penna a sfera e 
portamine in metallo, entrambe con chiusura

a rotazione, astuccio in cartoncino con
targhetta in alluminio (4,4x1,9 cm.).

Imballi: 100/50
Materiale: metallo/alluminio

Dimensioni: 17,8x6,6x2,5 cm.
Peso: 125 gr.

B11829
SET SCRITTURA 

elegante confezione con penna a sfera
e penna stilogra  ca in metallo.

Astuccio in cartoncino con chiusura magnetica.
Imballi: 100/50

Materiale: metallo
Dimensioni: 18,5x6,3x2,5 cm.

Peso: 130 gr.



B11214N
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B11216
PENNA A SFERA

elegante confezione con penna a 
sfera in metallo e portabiglietti

da visita in alluminio. 
Imballi: 50

Materiale: metallo/alluminio
Dimensioni: 14,2x14,2x3,7 cm.

Peso: 145 gr.

B11218
PENNA A SFERA
elegante confezione con penna a 
sfera in metallo, portabiglietti da visita 
e portachiavi in PU e metallo.
Imballi: 50
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 17,3x16,3x3,5 cm.
Peso: 205 gr.

B11217
PENNA A SFERA

elegante confezione con penna a sfera
in metallo, portabiglietti da visita in

alluminio e portachiavi in metallo.
Imballi: 50

Materiale: metallo/alluminio
Dimensioni:17x16x3,7 cm.

Peso: 205 gr.

B11214M
PENNA A SFERA CON ASTUCCIO
elegante confezione con penna a sfera
in metallo con chiusura a rotazione
e astuccio in PU. 
Confezione in cartoncino con
chiusura magnetica.
Imballi: 20/10
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 20x17,5x4,5 cm.
Peso: 320 gr.



T27025N
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T27038
ASTUCCIO PORTAPENNA
ad 1 posto in cartoncino
con chiusura magnetica
(penna non inclusa).
Imballi: 200/100
Materiale: cartoncino/legno
Dimensioni: 17,2x2x5,1 cm.

T27017
ASTUCCIO PORTAPENNE
con possibilità di inserire
una o più penne.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 17,2x2,2x6,5 cm.

T27032
ASTUCCIO PORTAPENNE
IN LEGNO
a 2 posti con stiloforo.
Imballi: 100
Materiale: legno
Dimensioni: 16,7x2,3x5,6 cm.

T27030
ASTUCCIO PORTAPENNA

IN LEGNO
ad 1 posto con stiloforo.

Imballi: 100
Materiale: legno

Dimensioni: 16,7x2,3x5,6 cm.

T27036
ASTUCCIO PORTAPENNE
a 2 posti (penne non incluse).
Imballi: 250/50
Materiale: plastica
Dimensioni:  16x4,9x2,7 cm

T27025GR
BUSTINA PORTAPENNA
ad 1 posto in  occato
(penna non inclusa).
Imballi: 5000/1000/100
Materiale:  occato
Dimensioni: 15,2x2,8 cm.

T27020
ASTUCCIO PORTAPENNA
ad 1 posto con penna inseribile di 
dimensioni massime Ø 1,5x 14 cm.
(penna non inclusa).
Imballi: 500/100
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 16x2 cm.

T27037
BUSTINA PORTAPENNA

ad 1 posto in PU
(penna non inclusa).

Imballi: 500/100
Materiale: PU

Dimensioni: 15x4 cm.

S26171
MINI PATTUMIERA

PORTA PENNE
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni: 14,2x7,9x9,5 cm.
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S26411
EVIDENZIATORE A 5 COLORI
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 9,6 cm.

S26412
EVIDENZIATORE A 3 COLORI

Imballi: 200/50
Materiale: plastica

Dimensioni: Ø 10,5 cm.

S26417
SET 3 EVIDENZIATORI
in astuccio in plastica.
Imballi: 100/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,3x10,5x1,5 cm.

S26416
EVIDENZIATORE A 4 COLORI

Imballi: 100/50
Materiale: plastica

Dimensioni: 8,8x8,8x8,8 cm.
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S26413
CONFEZIONE CON 6 EVIDENZIATORI
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 18,5x7,5x3 cm.

S26414
PENNA 3 in 1 CON 6 EVIDENZIATORI
confezione contenente penna a
sfera con re  l nero, rosso e blu 
e con sei evidenziatori intercambiabili.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 18x6x2,6 cm.



B11081G

B11081R

B11081NY

B11081B

B11062B

B11062A

B11062R

B11062V

B11062NY
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B11062G
PENNA A SFERA
CON EVIDENZIATORE
in alluminio con clip in metallo.
Imballi: 500/50
Materiale: alluminio/metallo
Lunghezza: 14 cm.
Peso: 20 gr.

B11081FU
PENNA A SFERA

CON EVIDENZIATORE
in metallo con

chiusura a rotazione.
Imballi: 500/50

Materiale: metallo
Lunghezza: 14 cm.

Peso: 24 gr.



B11049V

B11049A
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B11049G
PENNA A SFERA

CON EVIDENZIATORE
con impugnatura in gomma

e chiusura a rotazione. 
Inchiostro blu.

Imballi: 500/50
Materiale: plastica/gomma

Lunghezza: 14,8 cm
Peso: 16 gr.

S26419
SET SCRITTURA
penna a sfera, matita, gomma ed 
evidenziatore. In astuccio cilindrico in 
plastica che, tramite rotazione, 
permette il sollevamento dei
componenti del set da scrittura.
Imballi: 50/10
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 6,7x10 cm.



B11150N
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B11150R
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30

B11150NT
MATITA CON GOMMA

in legno naturale.
Imballi: 1000/100

Materiale: legno
Lunghezza: 18,8 cm

Peso: 6 gr.

B11152R
MATITA DA MURATORE

in legno, tonda.
Imballi: 1000/100

Materiale: legno
Dimensioni: Ø 1x17,7 cm.

Peso: 10 gr.

B11153
MATITA DA MURATORE

in legno, rettangolare.
Imballi: 1000/100

Materiale: legno
Dimensioni: 17,6x1,3x0,7 cm.

Peso: 10 gr.

B11039GR
PORTAMINE

con clip e puntale in metallo.
Imballi: 1000/100

Materiale: plastica/metallo
Lunghezza: 13,6 cm.

Peso: 12 gr. 

B11115
PORTAMINE

in legno con cappuccio, clip
e puntale in metallo, chiusura 

a rotazione.
Imballi: 500/50

Materiale: legno/metallo
Lunghezza: 13,8 cm.

Peso: 38 gr.



E14017TR/BL E14017TR/A

E14141BL

E14141G

STATIONERY
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E14141A
RIGHELLO
in plastica morbida deformabile con
scala in centimetri e millimetri a rilievo.
Imballi: 500/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 31,2x3,6x0,3 cm.

E14018
RIGHELLO IN ACCIAIO
con scala in centimetri e inch.
Imballi: 200/100
Materiale: acciaio
Dimensioni: 31x3x0,2 cm.

E14017TR
RIGHELLO
in plastica morbida deformabile
con scala centimetri e inch.
Imballi: 500/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 31x3,8x0,3 cm.

E14140
RIGHELLO IN LEGNO

Imballi: 200/100
Materiale: legno

Dimensioni: 32x3,8x0,9 cm.
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S26403
CONFEZIONE MATITE
COLORATE
12 pezzi in astuccio di cartoncino. 
Imballi: 100/50
Materiale: legno
Dimensioni: 9x18x0,8 cm.

S26402
CONFEZIONE MATITE COLORATE
12 pezzi in astuccio di cartoncino trapezoidale.
Imballi: 100/50
Materiale: legno
Dimensioni: 18,2x4,5x2,5 cm.

S26410
CONFEZIONE MATITE COLORATE
12 pezzi in astuccio tondo di
cartoncino con temperamatite.
Imballi: 200/100
Materiale: legno
Dimensioni: Ø 3,5x10,5 cm.

S26400
CONFEZIONE MATITE COLORATE
12 pezzi in astuccio
tondo di cartoncino.
Imballi: 100/50
Materiale: legno
Dimensioni: Ø 3,4x18,8 cm.

S26409
CONFEZIONE MATITE COLORATE

12 pezzi in astuccio di legno.
Imballi: 100/50

Materiale: legno
Dimensioni: 8x10,4x2,2 cm.
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S26407
CONFEZIONE PASTELLI A CERA

30 pezzi in astuccio tondo di cartoncino.
Imballi: 100/50

Dimensioni: Ø 5,5 x 10 cm.

S26401
SET 12 MATITE COLORATE

con astuccio in legno
e coperchio con righello.

Imballi: 100/50
Materiale: legno

Dimensioni: 20,5x3x4,5 cm.

S26406
CONFEZIONE MATITE 
COLORATE
12 pezzi in astuccio in 
legno a forma di matita.
Imballi: 200/100
Materiale: legno
Dimensioni: Ø 3,5x14 cm.

S26404
SET DA DISEGNO

set in valigia in legno (67 pezzi).
Imballi: 10/5

Materiale: legno
Dimensioni: 31x21x4,5 cm.



S26459M

S26459N

S26458M

S26458N
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S26459N
BLOCCO PER APPUNTI
blocco per appunti (100 fogli) in cartone
riciclato e penna a sfera in cartone
riciclato e plastica biodegradabile.
Imballi: 20/10
Materiale: cartone riciclato/plastica biodegradabile
Dimensioni: 22x26x2,4 cm.

S26458M
BLOCCO PER APPUNTI
blocco per appunti (70 fogli) in cartone
riciclato e penna a sfera in cartone riciclato
e plastica biodegradabile.
Imballi: 50/25
Materiale: cartone riciclato/plastica biodegradabile
Dimensioni: 15,5x18x1,7 cm.

S26457
BLOCCHETTO PER APPUNTI

set blocchetto per appunti (60 fogli) 
e penna a sfera in cartone riciclato.

Confezione singola in busta di plastica.
Imballi: 100/50

Materiale: cartone riciclato/plastica
Dimensioni: 13,3x16,8x1,4 cm.



S26464N

S26465N

S26464BL

S26465N

S26465R

35

0
1
 
O
f
f
i
c
e

S
t
a
t
i
o
n
e
r
y

S26464R
BLOCCO PER APPUNTI
cordino segnalibro e
chiusura con elastico.
Imballi: 60/30
Materiale: carta/PU
Dimensioni: 9,4x14,5x1,5 cm.

S26465BL
BLOCCO PER APPUNTI
cordino segnalibro e
chiusura con elastico.
Imballi: 30/15
Materiale: carta/PU
Dimensioni: 13,3x21,5x1,6 cm.



S26463TR/BLS26463TR/BL
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S26461TR/R6461TR/R

S26461TR/VS26461TR/V

S26S26

S26452G

36

S
t
a
t
i
o
n
e
r
y

S26461TR/BL
BLOCCHETTO PER APPUNTI
con penna a sfera.
Imballi: 100/50
Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 9,5x12x2,4 cm.

S26452VL
SET BLOCCHETTO APPUNTI

con penna.
Imballi: 100/50

Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 7,8x11,2x1,3 cm.

S26463TR/V
BLOCCHETTO PER APPUNTI
con penna a sfera, portabiglietti 

da visita e segnalibri adesivi.
Imballi: 100/50

Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 11,2x7,4x1,5 cm.



S26455TR/R

S26163BL

S26163R

S26455T
S26456TR/BL

TR/RTR/R
S26456TR/BL
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S26455TR/BL
BLOCCHETTO PER APPUNTI

con penna a sfera.
Imballi: 100/50

Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 8x10,5x1,1 cm.

E14080
PORTABIGLIETTI DA VISITA

in alluminio. 
Imballi: 200/100

Materiale: alluminio
Dimensioni: 9,3x6x1 cm.

S26456TR/R
BLOCCHETTO PER APPUNTI

con penna a sfera.
Imballi: 100/50

Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 9x13x1,2 cm.

E14085
PORTABIGLIETTI DA VISITA

in alluminio.
Imballi: 200/100

Materiale: alluminio
Dimensioni: 9,8x6,3x1,4 cm.

S26163
BLOCCHETTO APPUNTI CON 

PORTAPENNA
con gancio in plastica per essere fissato 

alle prese d’aria delle automobili.
Imballi: 200/100

Materiale: plastica/carta
Dimensioni: 8,5x11x2,4 cm.



S26454TR/R

S26466N

S26467N S26467GR
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S26454TR/BL
DISPENSER PER FOGLI APPUNTI
Imballi: 50/25
Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 11,8x8,4x6 cm.

S26460
MEMO DISPENSER
Imballi: 50/25
Materiale: plastica/carta
Dimensioni: 9,7x16x4 cm.

S26462
MEMO DISPENSER

Imballi: 50/25
Materiale: plastica/carta

Dimensioni: 10,4x10,4x4 cm.

S26466BL
SEGNALIBRI ADESIVI
in astuccio in plastica.

Imballi: 500/100
Materiale: carta/plastica

Dimensioni: 10,9x6,3x0,7 cm.

S26468
BLOCCHETTO APPUNTI
in astuccio in pvc.
Imballi: 60/20
Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 9,8x9,8x2,6 cm.

S26467GR
SET BLOCCHETTI PER APPUNTI
CON CALCOLATRICE
8 cifre con tasti percentuale, memoria
e radice quadrata. Doppia alimentazione.
In astuccio in pvc.
Imballi: 50/25
Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 13x10,3x2,1 cm.



S26451N

S26451BO

S26451NY
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S26453M
SET BLOCCHETTI PER APPUNTI

in astuccio in pvc,
con calendario quadriennale.

Imballi: 40/20
Materiale: carta/plastica

Dimensioni: 13,2x11,6x2,6 cm.

S26450N
SET BLOCCHETTI PER APPUNTI
in astuccio in pvc,
con calendario quadriennale.
Imballi: 40/20
Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 17,5x9x2,5 cm.

S26451N
BLOCCHETTO APPUNTI
in astuccio in pvc,
con calendario quadriennale.
Imballi: 80/40
Materiale: carta/plastica
Dimensioni: 9,4x9x2,5 cm.
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G16265
CALCOLATRICE FORMATO A4
8 cifre con tasti percentuale e
radice quadrata.
Pile fornite.
Imballi: 20
Materiale: plastica
Dimensioni: 21x29,5x1cm. G16260

CALCOLATRICE FORMATO A4
8 cifre con tasti percentuale, 

radice quadrata, memoria.
Doppia alimentazione.

Imballi: 20/10
Materiale: plastica

Dimensioni: 21x28,6x1,6 cm.



G16257B
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G16057
CALCOLATRICE ORIZZONTALE
IN ALLUMINIO
8 cifre con memoria, percentuale
e radice. Alimentazione solare.
Imballi: 200/50
Materiale: alluminio
Dimensioni: 8,5x5,5x0,5 cm.

G16058
CALCOLATRICE VERTICALE

IN ALLUMINIO
8 cifre con memoria, percentuale e 

radice. Alimentazione solare.
Imballi: 200/50

Materiale: alluminio
Dimensioni: 5,5x10x0,5 cm.

E14014
RIGHELLO IN ALLUMINIO
con calcolarice 8 cifre,
alimentazione solare.
Imballi: 200/50
Materiale: alluminio
Dimensioni: 16x3,8x0,4 cm.

G16601
CALCOLATRICE SCIENTIFICA
10 cifre, con tutte le operazioni complesse di 
calcolo trigonometrico/esponenziale/logaritmico.
Con custodia rigida s  labile.
Pile fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,8x14,5x1,4 cm.

G16257N
CALCOLATRICE STILE iPod
8 cifre con memoria, percentuale
e radice quadrata.
Pile fornite.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 6,2x11x0,7 cm.



G16259VA G16259SK
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G16261
CALCOLTRICE ALIMENTATA AD ACQUA
8 cifre con tasti percentuale, 
memoria e radice quadrata.
Alimentazione ad acqua o 
qualsiasi altro liquido.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,6x11x1,8 cm.

G16262
CALCOLTRICE 8 CIFRE 
8 cifre con tasti percentuale, 
memoria e radice quadrata.
Doppia alimentazione.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,2x10,5x0,8 cm.

G16259FU
CALCOLATRICE 8 CIFRE
in morbida gomma e con
calamita sul retro.
Doppia alimentazione.
Imballi: 100/50
Materiale: gomma/plastica
Dimensioni: 9,7x15,5x0,7 cm.

G16050
CALCOLATRICE VERTICALE

8 cifre con memoria,
percentuale e radice quadrata.

Pile fornite.
Imballi: 200/100

Materiale: plastica
Dimensioni: 11x6,8x0,8 cm.
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G16268
CALCOLATRICE DA TAVOLO 12 CIFRE
con doppio display, cambiavaluta, radice, 
percentuale e avviso di tasto premuto.
Pile non fornite.
Imballi: 50
Materiale: plastica
Dimensioni: 13,8x19,5x3 cm.

G16242
DATA BANK 32KB 
con rubrica telefonica, agenda e 
memo. Il calcolatore 10 cifre ha le 
funzioni di percentuale, memorie, 
convertitore metrico e cambiavalute. 
L’orologio è anche sveglia e fornisce 
l’ora delle pricipali città del mondo.
Pile fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 12,1x7,5x1 cm.

G16264
CALCOLATRICE DA TAVOLO 12 CIFRE
tasti percentuale, memoria e correzione
dell’ultimo inserimento.
Doppia alimentazione.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 16x9,5x1 cm.

G16267
CALCOLATRICE 

DA TAVOLO 12 CIFRE
display e tasti grandi, tasto 
percentuale e di correzione 

dell’ultimo inserimento, 
doppia alimentazione.

Imballi: 60/30
Materiale: plastica

Dimensioni: 18,5x13,4x3,2 cm. 
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G16713
CALCOLATRICE WORLD TIME 
RICHIUDIBILE
8 cifre, con percentuale, 
memoria, cambiavaluta, ora 
delle principali città del mondo, 
calendario, sveglia,
4 allarmi e count down. 
Apertura automatica.
Pile fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 7x10,5x1,7 cm.

G16416
CALCOLATRICE RICHIUDIBILE
10 cifre, con percentuale, memoria, 
cambiavaluta e tasto che permette la 
retti  ca dell’ultimo inserimento. 
Doppia alimentazione.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 12x6x1,2 cm.

G16164
CALCOLATRICE CON CUSTODIA
in similpelle con blocco appunti e 
penna in plastica. Il calcolatore ha 8 
cifre, la percentuale, il cambiavaluta 
ed il display orientabile.
Doppia alimentazione.
Imballi: 60/30
Materiale: PU/plastica
Dimensioni: 12x16x2 cm.



G16258B

G16258FU

G16258N258N
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G16056
CALCOLATRICE VERTICALE 
8 cifre con memoria e percentuale. 
Pile fornite.
Imballi: 200/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 6,8x11,3x1 cm.

G16258V
CALCOLATRICE CON

GIOCO DEL LABIRINTO
10 cifre con tasti percentuale, memoria, 

radice quadrata e con gioco
del labirinto nel retro.

Doppia alimentazione.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni: 12x6x1,2 cm.

G16060
CALCOLATRICE 12 CIFRE

con mascherina in alluminio, ha le funzioni 
di memoria, percentuale, radice e pratico 

tasto per cancellare gli ultimi
inserimenti. Doppia alimentazione.

Imballi: 200/50
Materiale: alluminio/plastica
Dimensioni: 11,5x7x0,8 cm.
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Q24131
CARTELLA PORTADOCUMENTI

formato A4 con numerose tasche interne. 
Completa di blocco appunti e penna in 

plastica. Chiusura con bottoni.
Imballi: 20

Materiale: nylon 600x300D/pvc
Dimensioni: 26x32x2,5 cm.

Q24130
CARTELLA PORTADOCUMENTI
formato A4 con tasca interna, completa 
di blocco appunti e penna in plastica.
Imballi: 20
Materiale: nylon 600D/pvc
Dimensioni: 25x32x1,5 cm.

Q24133 
CARTELLA PORTABLOCCO

in formato A4 con blocco appunti, due 
tasche frontali aperte, tasche interne 

portabiglietti e portadocumenti.
Imballi: 20/10

Materiale: micro  bra
Dimensioni: 26x33x1,5 cm.
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Q24122
CARTELLA PORTABLOCCO

in formato A4 con blocco 
appunti, penna in plastica e 

tasche portabiglietti.
Chiusura con bottone.

Imballi: 20
Materiale: PU

Dimensioni: 23x31,5x2 cm.

Q24124
CARTELLA PORTABLOCCO

in formato A4, con blocco appunti, 
calcolatrice a 8 cifre dual power, penna 

in plastica, tasche interne portabiglietti e 
portadocumenti, ampia tasca retrostante 

con chiusura a zip, chiusura
cartella  a bottone.

Imballi: 10/5
Materiale: pvc

Dimensioni: 25x33x3,2 cm.

Q24135
CARTELLA PORTADOCUMENTI
formato A4 con tasche interne, 
completa di blocco appunti.
Imballi: 20/10
Materiale: pvc
Dimensioni: 32,3x24x2 cm.
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Q24132
CARTELLA PORTABLOCCO
in formato A4 con blocco appunti, chiusura a zip, 
tasca frontale con chiusura a zip, tasche interne 
portabiglietti e portadocumenti.
Imballi: 20/10
Materiale: nylon ribstop
Dimensioni: 26x34x3 cm.

Q24134
CARTELLA PORTABLOCCO

in formato A4 con blocco 
appunti, chiusura a zip, 

tasche interne portabiglietti e 
portadocumenti, targhetta in 

metallo personalizzabile.
Imballi: 20/10

Materiale: micro  bra
Dimensioni: 26,5x34x3 cm.

Q24123
CARTELLA PORTABLOCCO
in formato A4, con blocco appunti, 
penna in plastica, tasche interne 
portabiglietti e portadocumenti, 
chiusura a zip.
Imballi: 10/5
Materiale: pvc
Dimensioni: 25,5x35x3 cm.
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Q24125
CARTELLA PORTABLOCCO
in formato A4, con blocco appunti, 
calcolatrice a 8 cifre dual power, 
tasche interne portabiglietti e porta 
documenti, ampia tasca frontale, 
chiusura a zip.
Imballi: 10/5
Materiale: pvc
Dimensioni: 25x34,5x3 cm.

Q24126
CARTELLA PORTABLOCCO
in formato A4, con blocco appunti, calcolatrice a 8 
cifre dual power, tasche interne portabiglietti, tasca 
interna portadocumenti, chiusura a bottone.
Imballi: 10/5
Materiale: pvc
Dimensioni: 25,5x33x2,5 cm.



50

O
r
g
a
n
i
z
e
r
s

Q24106
AGENDA ORGANIZER 
PICCOLA
con penna in plastica e tasche 
per biglietti e documenti.
Imballi: 20
Materiale: PU
Dimensioni: 10x14,5x2,5 cm.

Q24112
AGENDA ORGANIZER 
FORMATO A6
con penna in plastica e tasche 
per biglietti e documenti.
Imballi: 20
Materiale: PU
Dimensioni: 13x18,5x3 cm.

Q24100
AGENDA ORGANIZER

FORMATO A5
con penna in plastica e tasche

per biglietti e documenti.
Imballi: 20

Materiale: PU
Dimensioni: 18x24x3 cm.

Q24101
AGENDA ORGANIZER
FORMATO A5
con penna in plastica e tasche
per biglietti e documenti.
Imballi: 40/20
Materiale: PU
Dimensioni: 18x24x3 cm.

Q24105
AGENDA ORGANIZER PICCOLA
con penna in plastica e tasche per 
biglietti e documenti.
Imballi: 40/20
Materiale: PU
Dimensioni: 10x14,5x2,5 cm.

Q24111
AGENDA ORGANIZER 

FORMATO A6
con penna in plastica e tasche 

per biglietti e documenti.
Imballi: 40/20
Materiale: PU

Dimensioni: 13x19x3 cm.



Q24113R

Q24113M

Q24113V

Q24113NY

Q24113M
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Q24102
AGENDA ORGANIZER GRANDE

con penna in plastica e tasche
per biglietti e calcolatrice.

Chiusura con bottone.
Imballi: 24

Materiale: PU
Dimensioni: 18,5x23,5x4 cm.

Q24113M
AGENDA ORGANIZER CON CALCOLATRICE 
8 cifre e penna in plastica. La calcolatrice ha le 
funzioni di percentuale, radice, memoria e
doppia alimentazione. Con tasche portabiglietti. 
Chiusura con bottone.
Imballi: 40
Materiale: PU
Dimensioni: 13x18x4 cm.
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 57  Digital Photo Frames
 58  Audio
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E14613A E14613B E14613BL E14613N E14613R

E14614TR E14614TR/A E14614TR/N E14614TR/R E14614TR/V

E14615TR/BL E14615TR/R
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E14613VA
MEMORIA USB DA 2GB – 4GB
USB 2.0, senza laccio, confezione 
singola in scatoletta bianca.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica/acciaio
Dimensioni: 5,8x2x1,1 cm.

E14616
MEMORIA USB DA 2GB – 4GB

USB 2.0, formato carta di credito, 
confezione singola in scatoletta bianca.

Imballi: 100/50
Materiale: plastica

Dimensioni: 8,5x5,4x0,3 cm.

E14615N
MEMORIA USB DA 2GB – 4GB
USB 2.0, senza laccio, confezione 
singola in scatoletta bianca.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica/alluminio
Dimensioni: 7,2x2,4x1 cm.

E14614TR/BL
MEMORIA USB DA 2GB – 4GB

USB 2.0, senza laccio, confezione 
singola in scatoletta bianca.

Imballi: 100/50
Materiale: plastica/alluminio

Dimensioni: 5,9x1,7x1,1 cm.

E14624
MEMORIA USB DA 2GB – 4GB

USB 2.0, a forma di chiave, senza 
laccio, confezione singola in 

scatoletta bianca.
Imballi: 100/50

Materiale: acciaio
Dimensioni: 5,7x2,4x0,3 cm.



S26164B

S26164N
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S26164N
PORTA TELEFONO UNIVERSALE
antiscivolo, con lettore card (M2, 
MS/MS PRO DUO, T-Flash, Micro 
SD, SD/MMC/RS MMC/Mini SD), 
due porte USB (USB 2.0) e cavo di 
connessione USB.
Imballi: 60/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 10,1x6x9,5 cm.

S26143
CONNETTORE USB A 4 PORTE

CON PORTAFOTO
unità di ampliamento uscite porte USB

con portafoto illuminabile.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica
Dimensioni: 8x11x5,7 cm.

S26140
CONNETTORE USB A 4 PORTE
unità di ampliamento uscite porte USB.
Imballi: 100/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 8x2,5x4 cm.

S26141
CONNETTORE USB A 4 PORTE
unità di ampliamento uscite porte USB (2.0).
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,9x1,5x2 cm.

S26142
CONNETTORE USB A 4 PORTE
con sveglia LCD, termometro e 
illuminazione blu del display.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,5x1,7x4,5 cm.
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E14507B
MOUSE OTTICO
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,5x3,5x4,6 cm.

E14700
TELEFONO USB CON
 BASE D’APPOGGIO

USB 2.0, scheda audio 16 bit, 
adatto per Skype, SJ-Phone,

 X-Lite, MNS e Net2Phone.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica
Dimensioni: 14x10x7,5 cm.

E14705
TELEFONO USB 

CON DISPLAY
USB 1.1/2.0, sistema Full-Duplex, 

adatto per Skype,
display con illuminazione blu.

Imballi: 50/25
Materiale: plastica

Dimensioni: 14x4,7x2,5 cm.

S26100
CAVO TELEFONICO

compatto cavetto di connessione
 linea telefonica con computer.

Tutto aperto è lungo 2,5 mt.,
mentre il riavvolgimento è automatico.

Imballi: 200/100
Materiale: plastica

Dimensioni: 7,5x5,5x1,5 cm.
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E14355
PORTAFOTO DIGITALE
schermo a colori da 1.5” alimentato tramite 
cavo USB, formati immagini supportati 
(JPEG, PNP, BMP, GIF), memoria
da 1 MB, orologio a lettura digitale,
allarme, calendario e termometro.
Munito di cavo USB.
Pile non fornite.
Imballi: 40/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 12x10x4 cm.

E14357
PORTAFOTO DIGITALE
schermo a colori da 1.5”, formati immagini 
supportati (JPG, BMP), memoria da 2MB, 
orologio a lettura digitale, allarme,
calendario. Munito di CD Rom e cavo USB.
Pile fornite.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica/alluminio
Dimensioni: 4,6x7,4x1,6 cm.

E14356
PORTAFOTO DIGITALE
schermo a colori da 1.4”, formati immagini 
supportati (BMP, GIF, JPG, TIF, PNG), 
memoria da 1MB, orologio a lettura digitale, 
allarme, calendario e termometro.
Display con retro illuminazione di colore blu.
Munito di CD Rom e cavo USB.
Pile non fornite.
Imballi: 50/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 10,5x6,8x2,6 cm.

E14358
PORTAFOTO DIGITALE

schermo a colori da 1.8”, formati immagini supportati 
(JPG, BMP, PNG, GIF), memoria da 16 MB, orologio 

a lettura digitale, allarme, datario, termometro, 
igrometro, icone tendenza meteo, indicatore tendenza 
pressione atmosferica. La funzione di cornice digitale 

è alimentata da una batteria al litio ricaricata
tramite cavo USB in dotazione.

Pile non fornite.
Imballi: 50/10

Materiale: plastica
Dimensioni: 14x8x2,5 cm.
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H17014
RADIO AM/FM COMPACT
da tavolo con digital sound, attacco per 
alimentatore esterno.
Pile non fornite.
Imballi: 80/40
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,5x8x3 cm.

H17029
RADIO DA TAVOLO FM CON SVEGLIA
elegante cornice in legno, ricerca manuale delle stazioni 
radio FM, display digitale con orologio, allarme con snooze, 
datario, termometro, timer, illuminazione blu del display.
Pile non fornite.
Imballi: 10/5
Materiale: legno/plastica
Dimensioni: 18x9,5x9 cm.

H17006TR/A
RADIO FM  CON LUCE
portatile, con comoda luce, funzione
autoscan, antenna regolabile, 
auricolari e altoparlante.
Pile non fornite.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 6,7x7,2x1,8 cm.

H17032N
RADIO FM AUTO SCAN
portatile con auricolari.
Pile fornite.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 5,6x7x1 cm.
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A00128TR/BL 
CRONOMETRO DIGITALE
con radio FM autoscan, cronometro
a 1/100 sec., orologio, allarme, corda da collo.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,7x5,3x1,7 cm.

H17028R 
RADIO FM AUTO SCAN CON LUCE
portatile, con comoda luce, dotata
di cinghietta ed auricolari. 
Pile non fornite.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 9x4,2x1,3 cm.
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C12324
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO
(segnale debole a centro-sud Italia)
da tavolo o da parete, con allarme, 
datario, termometro.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 22,5x17,7x2,5 cm.

C12311
OROLOGIO MULTIFUNZIONE 

RADIOCONTROLLATO
(segnale debole a centro-sud Italia)

con calendario, allarme e snooze. 
Da tavolo o da parete.

Pile non fornite.
Imballi: 20/10

Materiale: plastica
Dimensioni:  Ø23x2,6 cm.

E14352
OROLOGIO A LED RADIOCONTROLLATO
(segnale debole a centro-sud Italia), da tavolo, con 
display a led regolabile con due intensità luminose e 
con funzione di autospegnimento per salvaguardare 
la durata delle batterie, orologio, allarme con snooze, 
termometro, sensore per temperatura esterna, icone 
tendenza meteo, alimentatore.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 18,5x12,1x5,8 cm.
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C12320
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO
CON STAZIONE METEOROLOGICA DIGITALE
(segnale debole a centro-sud Italia)
fasi lunari, calendario, previsioni meteo, termometro, 
barometro, igrometro, sveglia e luce, sono
solo alcune delle informazioni che riesce a dare.
Dotato di sensore a 433 Mhz wireless
per rilevare gli stessi dati da altro luogo.
Da tavolo o da parete.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni:  11,5x21,7x1,7 cm.

C12322
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO
(segnale debole a centro-sud Italia)
da tavolo, con allarme, datario, termometro, 
retro illuminazione di colore blu.
Pile non fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 11,8x7,9x2,4 cm.

C12327
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO
(segnale debole a centro-sud Italia)
da tavolo o da parete, con allarme con 
snooze, datario, termometro
per temperatura interna ed esterna,
dotato di sensore esterno a 433 Mhz.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 28x24,8x3 cm.

C12314
OROLOGIO DA TAVOLO

MULTIFUNZIONE 
RADIOCONTROLLATO

(segnale debole a centro-sud Italia)
con datario, allarme e termometro. 

Pile non fornite.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica/alluminio
Dimensioni:  12,7x10,2x5 cm.
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C12323
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO

(segnale debole a centro-sud Italia)
da tavolo, con allarme, datario, termometro.

Alimentazione solare.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica
Dimensioni: 8,8x8,8x4 cm. 

C12326
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO
(segnale debole a centro-sud Italia)
da tavolo o da parete, con allarme, 
datario, termometro.
Alimentazione solare.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 22,5x17,7x2,8 cm.
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E14348
STAZIONE METEOROLOGICA

da tavolo o da parete, con allarme con
snooze,  datario, termometro, igrometro, 

icone tendenza meteo.
Pile non fornite.

Imballi: 50/25
Materiale: plastica/alluminio

Dimensioni: 13x13x2 cm.

E14351
STAZIONE METEOROLOGICA

da tavolo, con display retro-illuminato, 
orologio, calendario, barometro, igrometro, 

sensore per temperatura ed umidità esterne a 
433 Mhz, indicatore tendenza pressione 

atmosferica, fasi lunari, ora dell’alba e del 
tramonto, icone tendenza meteo,
allarme con snooze, alimentatore.

Pile non fornite.
Imballi: 20/10

Materiale: plastica
Dimensioni: 16x16x5,9 cm.

E14353
STAZIONE METEOROLOGICA
da tavolo, con display illuminabile, orologio, 
allarme con snooze, datario, termometro, 
sensore per temperatura esterna, icone 
tendenza meteo, alimentatore.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 17,7x14x8 cm.
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C12321
STAZIONE METEO

MULTIFUNZIONE DIGITALE
da tavolo o da parete, con orologio, 

calendario, barometro, igrometro,
sensore per temperatura ed umidità

esterne a 433 Mhz,  indicatore tendenza 
pressione atmosferica, icone 

tendenza meteo, allarme con snooze.
Pile non fornite.

Imballi: 20/10
Materiale: plastica

Dimensioni: 19,8x14,9x2,3 cm.

C12325
OROLOGIO MULTIFUNZIONE
con stazione meteo digitale, dotato di 
sensore wireless per temperatura
esterna a 433 Mhz, con termometro 
interno ed esterno, datario e allarme.
Pile non fornite.
Imballi: 100/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,7x12x1,8 cm.

E14306
STAZIONE METEOROLOGICA
da tavolo, con orologio, allarme con 
snooze, datario, termometro, igrometro, 
fasi lunari ed icone tendenza meteo.
Pile fornite.
Imballi: 100/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 5,8x10,8x5 cm.

C12318
STAZIONE METEOROLOGICA 

DIGITALE DA TAVOLO
con orologio, sveglia con snooze, 

calendario, igrometro e termometro.
Le icone sul display indicano

la tendenza del tempo
al sole  o alla pioggia. 

Pile non fornite.
Imballi: 50/10

Materiale: plastica
Dimensioni:  18x9x2 cm.
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E14315
TERMOMETRO WIRELESS

per temperatura interna ed esterna
dotato di sensore esterno a 433 Mhz.

Da tavolo o da parete.
Pile non fornite.

Imballi: 40/20
Materiale: plastica/alluminio

Dimensioni: 12,9x12,9x1,8 cm.

E14034
OROLOGIO DA TAVOLO
facilmente personalizzabile su 
cartoncino da inserire nel display, 
con calendario e sveglia.
Pile fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica 
Dimensioni:  9,5x9x1,5 cm.

E14305
OROLOGIO 5 in 1 TOUCH SCREEN
le funzioni (orologio, datario, allarme, timer 
e temperatura) vengono visualizzate tramite 
leggera  essione  all’indietro dell’ampio
display che attiva altresì l’illuminazione
multicolore dello schermo. 
Pile non fornite.
Imballi: 60/30
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,4x8,7x7,7 cm.

E14036
OROLOGIO DISPLAY COLORATO
multifunzione con datario, allarme 
con snooze, timer e termometro.
Pile fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni:  5,5x11x2,7 cm.

E14037
OROLOGIO DISPLAY COLORATO

multifunzione con datario, allarme 
con snooze, timer e termometro.

Pile fornite.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni:  5,5x11x2,7 cm.

E14035
OROLOGIO
TERMOMETRO DA TAVOLO
con portabiglietti, portapenna, 
sveglia con snooze e datario. 
Pile non fornite.
Imballi: 80/40
Materiale: plastica 
Dimensioni:  16,5x5,5x5,4 cm.
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C12193
SVEGLIA LCD PARLANTE
da tavolo, con allarme e termometro.
Pile non fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 6,2x8,3 cm.

E14032 
OROLOGIO DA TAVOLO

IN ALLUMINIO 
con base girevole a 360° rileva la

temperatura ambientale oltre ad essere
calendario e sveglia con snooze. 

Pile fornite.
Imballi: 40/20

Materiale: plastica/alluminio 
Dimensioni:  5,5x14x5,5 cm.

E14340
STAZIONE METEO MULTIFUNZIONE 
DIGITALE DA TAVOLO
con orologio, barometro, termometro, igrometro, 
calendario, allarme, indicatore della pressione 
atmosferica e icone tendenza meteo.
Pile non fornite.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 12x12x5,8 cm.

E14345
OROLOGIO CON ILLUMINAZIONE
A QUATTRO COLORI
allarme con snooze, datario,
termometro e display con
illuminazione a quattro colori.
Da tavolo o da parete. 
Pile non fornite.
Imballi: 40/20
Materiale: plastica/alluminio
Dimensioni: 21,9x8,7x2,7 cm.

E14346
OROLOGIO CON 
ILLUMINAZIONE 

A TRE COLORI
allarme con snooze, datario, 
termometro, timer e display 

con illuminazione a tre colori.
Da tavolo. Pile non fornite.

Imballi: 100/50
Materiale: plastica

Dimensioni: 6,5x13,3x5,5 cm.

E14304TR/BL
OROLOGIO DA 
TAVOLO MULTIFUNZIONE
allarme con snooze, 
datario e termometro.
Doppia alimentazione 
(solare e a batteria).
Pile non fornite.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 7x7x8,7 cm.
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C12331
SVEGLIA DA TAVOLO

CON PROIETTORE
proietta l’ora sulla parete, con 

display retro-illuminato a colori, 
datario, allarme con snooze,

icone tendenza meteo,
termometro, igrometro.

Pile non fornite.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica
Dimensioni: 15x11,2x5,9 cm.

C12332
SVEGLIA DA TAVOLO 

RADIOCONTROLLATA
CON PROIETTORE 

(segnale debole a centro-sud Italia) 
proietta l’ora sulla parete, display con 

retro illuminazione di colore blu, allarme, 
datario, termometro, fasi lunari.

Pile non fornite.
Imballi: 50/10

Materiale: plastica
Dimensioni: 10,4x7,8x2,4 cm.

C12333
SVEGLIA DA TAVOLO
CON PROIETTORE
proietta i dati del display sulla 
parete, display retroilluminato, 
allarme con snooze, datario, 
termometro, timer.
L’apparecchio consente di 
mantenere il display sempre 
illuminato o l’autospegnimento 
dopo un breve arco temporale. 
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 14x10x6,6 cm.

C12313
SVEGLIA DA TAVOLO CON PROIETTORE 
proietta l’ora e la temperatura sulla parete.
Con termometro, calendario,
count down e sveglia. 
Pile non fornite.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 14,7x10x4,5 cm.

C12330
SVEGLIA DA TAVOLO
CON PROIETTORE
proietta l’ora sulla parete, con datario,
allarme con snooze, termometro, retro
illuminazione a quattro colori.
Sistema di smontaggio rapido
del frontalino per la stampa
con due cornici intercambiabili.
Pile non fornite.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 9x9x7,4 cm.



70

M
u
l
t
i
f
u
n
c
t
i
o
n
 
C
l
o
c
k
s E14038

OROLOGIO LCD PORTAFOTO 
multifunzione con datario, 

allarme, timer e termometro. 
Possibilità di ruotare l’orologio 

per foto verticali. 
Pile non fornite.

Imballi: 40/20
Materiale: plastica

Dimensioni:  18x18x2 cm.

E14339
OROLOGIO LCD CON PORTAFOTO
con elegante rivestimento in PU, con 

datario, allarme e cronometro.
Pile non fornite.

Imballi: 40/10
Materiale: plastica/PU

Dimensioni: 26x16,5x1,8 cm.

E14341
OROLOGIO LCD CON PORTAFOTO
con elegante rivestimento in PU,
datario, allarme e termometro.
Pile non fornite.
Imballi: 40/20
Materiale: plastica/PU
Dimensioni: 19x18,5x2 cm.
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OROLOGIO LCD CON PORTAFOTO
multifunzione con datario,

allarme, termometro e display
con illuminazione a quattro colori.

Pile non fornite.
Imballi: 40/20

Materiale: plastica
Dimensioni:  19x21x1,2 cm.

E14344R
OROLOGIO LCD CON PORTAFOTO
con elegante rivestimento in PU, 
doppio display LCD, con datario, 
allarme e termometro.
Pile non fornite.
Imballi: 40/10
Materiale: plastica/PU
Dimensioni: 14,7x20,5x2,2 cm.
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E14001
PORTAPENNE  MULTIFUNZIONE

l’orologio è s  labile dalla base
ed ha anche la funzione di

termometro,  calendario, timer,
count down e sveglia. 

Pile fornite.
Imballi: 60/30

Materiale: plastica
Dimensioni:  9,7x11,8x5 cm.

E14021B
PORTAPENNE MULTIFUNZIONE

con orologio, calendario, termometro, 
allarme con snooze e count down.

Pile non fornite.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni: 4,3x12,1x9,3 cm.

E14020TR
PORTAPENNE E PORTAFOTO
MULTIFUNZIONE
con orologio, calendario, 
termometro e allarme.
Con pratica cornice superiore 
removibile per l’inserimento 
delle foto ai tre lati dell’orologio.
Pile fornite.
Imballi: 60/30
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,8x8,8x8,8 cm.

E14003
PORTAPENNE MULTIFUNZIONE
con orologio, calendario, termometro,
allarme con snooze.
Pile fornite.
Imballi: 60/30
Materiale: alluminio/plastica
Dimensioni: 8,8x10x7 cm.

E14002
PORTAPENNE  MULTIFUNZIONE 
TRASPARENTE
l’orologio è s  labile dalla base 
ed ha anche la funzione di 
termometro, calendario, 
timer e sveglia. 
Pile fornite.
Imballi: 60/30
Materiale: plastica
Dimensioni:  9,7x11,8x5 cm.
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E14365
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con alimentazione ad 
acqua o qualsiasi altro liquido.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,2x6,8x5,6 cm.

E14360
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con alimentazione ad 
acqua o qualsiasi altro liquido.
Imballi: 40/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,8x9,5x8,5 cm.

E14362
OROLOGIO LCD 

ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con 

alimentazione ad acqua o 
qualsiasi altro liquido.

Imballi: 100/20
Materiale: plastica

Dimensioni: 6x6,5x7,8 cm.
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E14375
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA

orologio da tavolo con alimentazione ad 
acqua o qualsiasi altro liquido.

Imballi: 40/20
Materiale: plastica

Dimensioni: 8x11,2x7 cm.

E14361
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con alimentazione ad 
acqua o qualsiasi altro liquido.
Imballi: 60/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,2x9,4x6,9 cm.

E14370
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA
orologio con datario da tavolo con alimentazione 
ad acqua o qualsiasi altro liquido.
La visualizzazione delle funzioni (orologio, 
termometro, timer e allarme) dipende dal lato
su cui viene appoggiato sul tavolo.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,8x9,8x5,1 cm.
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C12125
OROLOGIO-TERMOMETRO-IGROMETRO
richiudibile, in alluminio.
Pile fornite.
Imballi: 50/10
Materiale: alluminio
Dimensioni: Ø 4,7x4,2 cm.

C12194
SVEGLIA DA TAVOLO
Pile non fornite.
Imballi: 50/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 13,8x13,8x3,2 cm.

E14343
OROLOGIO CON PORTAFOTO

da tavolo, sezioni portafoto 
intercambiabili, con allarme.

Pile non fornite.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica
Dimensioni: 14,7x16x2,3 cm.

E14000
OROLOGIO CON PORTAFOTO
elegante orologio da tavolo in alluminio con 
due portafoto laterali e vano portapenne. 
Pile fornite.
Imballi: 40/10
Materiale: alluminio/vetro
Dimensioni: 7,6x9,9x7,6 cm.



C12191BL

C12190BL

C12190R

C1219C1219

C12191R

C12191GR

C12191N

C121C121
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C12191DO
OROLOGIO CON ELEGANTE 
RIVESTIMENTO IN PU
con sveglia, richiudibile da viaggio.
Pile fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica/PU
Dimensioni: Ø 5,6x2,7 cm.

C12190N
OROLOGIO CON ELEGANTE 
RIVESTIMENTO IN PU
con sveglia, da tavolo.
Pile non fornite.
Imballi: 60/30
Materiale: plastica/PU
Dimensioni: 14,2x14,2x3,5 cm.



C12152R

C12152BL C12152B

C12153R C12153N

C12153GR

C12153TR

C12153TR/BL

C12152N
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C12152G
SVEGLIA DA TAVOLO BASIC
con vetro estraibile a pressione.
Pile non fornite.
Imballi: 60/30
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,5x12x3,3 cm.

C12153BL
SVEGLIA DA VIAGGIO

RICHIUDIBILE
Pile non fornite.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 8x3 cm.

C12199
SVEGLIA DA TAVOLO
con base in legno.
Pile non fornite.
Imballi: 50/25
Materiale: metallo/legno
Dimensioni: Ø 7,6x12,4x3,5 cm.

C12200
SVEGLIA DA TAVOLO

con base in legno.
Pile non fornite.

Imballi: 50/25
Materiale: metallo/legno

Dimensioni: 10x10x3,5 cm.



E14418BL

E14418VAE14418G E18G8G

E14418GR
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E14423
OROLOGIO DA PARETE

in alluminio con termometro digitale.
Facile da smontare per

eventuale stampa.
Pile non fornite.

Imballi: 10
Materiale: alluminio/vetro
Dimensioni: Ø 30x4 cm.

E14418R
OROLOGIO DA PARETE
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica/vetro
Dimensioni: 26,7x26,7x3,7 cm.

E14422
OROLOGIO DA PARETE

in alluminio, facile da smontare 
per eventuale stampa.

Pile non fornite.
Imballi: 20/10

Materiale: alluminio/vetro
Dimensioni: Ø 29,5x4,5 cm.
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E14420
OROLOGIO DA PARETE
quadrante con effetto trasparenza e 
piastra in metallo per la personalizzazione.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica/vetro
Dimensioni: Ø 26x2,3 cm.

E14424
OROLOGIO DA PARETE

in alluminio con vetro convesso, facile da 
smontare per eventuale stampa.

Pile non fornite.
Imballi: 10/5

Materiale: alluminio/vetro
Dimensioni: Ø 27,5x7,5 cm.

E14419
OROLOGIO DA PARETE

a lettura digitale con
allarme e datario.

Pile non fornite.
Imballi: 20/10

Materiale: plastica
Dimensioni: 21x24x1,9 cm.



E14403TR/A

E14403TR/G
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E14402
OROLOGIO DA PARETE ARGENTO
fornito con due quadranti facilmente 

estraibili, per facilitare la stampa.
Pile non fornite.

Imballi: 20
Materiale: plastica/vetro

Dimensioni: Ø 28x4,5 cm.

E14414
OROLOGIO DA PARETE SILVER
con igrometro e termometro. 
Particolare è il movimento continuo
della lancetta dei secondi.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica 
Dimensioni: 27,2x31,9x3,7 cm.

E14403TR/BL
OROLOGIO DA PARETE
TRASPARENTE
con quadrante di ricambio,
il vetro è  ssato ad incastro
ed è facilmente estraibile.
Pile non fornite.
Imballi: 20
Materiale: plastica 
Dimensioni: Ø 26x3,5 cm.
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E14417VA
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E14407
OROLOGIO DA PARETE IN PLASTICA

con termometro ed igrometro.
Pratico sistema di

smontaggio a pressione.
Pile non fornite.

Imballi: 20/10
Materiale: plastica/vetro

Dimensioni: Ø 22,5x4,1 cm.

E14417BL
OROLOGIO DA PARETE
semplicissimo ed agevole sistema 
ad incastro per s  lare il blocco
quadrante/movimento/
lancette dalla cornice.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica/vetro
Dimensioni: Ø 22,5x4 cm.

E14421
OROLOGIO DA PARETE
in alluminio.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: alluminio/vetro
Dimensioni: Ø 25x4,2 cm.



E14415GR E14415R

82

W
a
l
l
 
C
l
o
c
k
s

E14409
OROLOGIO DA PARETE MAXI

con gli indici del quadrante a
rilievo e cornice lucida.

Smontabile a mezzo viti. 
Pile non fornite.

Imballi: 10
Materiale: plastica/vetro 

Dimensioni: Ø 37,5x5,9 cm.

E14415N
OROLOGIO DA PARETE
semplicissimo ed agevole

il sistema ad incastro per s  lare
il blocco quadrante/movimento/

lancette dalla cornice.
Pile non fornite.

Imballi: 20/10
Materiale: pvc-abs/vetro
Dimensioni: Ø 20x4 cm.



E14404NE1

E14404G

E14404BN E14

E14404R
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E14401
OROLOGIO DA PARETE

IN ALLUMINIO 
con termometro ed igrometro.

Facile da smontare per
eventuale stampa.

Pile non fornite.
Imballi: 10

Materiale: alluminio/vetro
Dimensioni: Ø 35,5x3,7 cm.

E14408
OROLOGIO DA PARETE MAXI
in alluminio, facile da smontare 

per eventuale stampa.
Pile non fornite.

Imballi: 10/5
Materiale: alluminio/vetro

Dimensioni: Ø 38,5x5 cm.

E14404BL
OROLOGIO

COLORATO DA PARETE 
con quadrante di ricambio, 
il vetro è  ssato ad incastro 

e facilmente estraibile. 
Pile non fornite.

Imballi: 20
Materiale: plastica 

Dimensioni: Ø 24,5x3,5 cm.



04 Caps

84



85

0
4
 
C
a
p
s



86

K18094
CAPPELLINO 6 PANNELLI MIMETICO
visiera rigida precurvata e
chiusura regolabile con velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: poliestere 80% - cotone 20%
Dimensioni: regolabile con velcro

K18093
CAPPELLINO MILITARE MIMETICO

chiusura regolabile in velcro.
Imballi: 144/24

200/50
Materiale: 100% cotone

Dimensioni: regolabile con velcro

K18181
CAPPELLO A FALDA IN CARTA
con fascia removibile per la 
personalizzazione.
Imballi: 48/12
Materiale: carta
Dimensioni: taglia unica

K18092
CAPPELLINO MILITARE MIMETICO
in morbido cotone prelavato,
chiusura regolabile in velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro
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K18088
CAPPELLINO GOLF 5 PANNELLI MIMETICO

in cotone con visiera rigida precurvata
e chiusura regolabile in velcro.

Imballi: 144/24
200/50

Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro

K18086
CAPPELLINO GOLF 5 PANNELLI MIMETICO
in cotone con visiera rigida precurvata
e chiusura regolabile in velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro

K18087
CAPPELLINO GOLF 5 PANNELLI MIMETICO

in cotone con visiera rigida precurvata
e chiusura regolabile in velcro.

Imballi: 144/24
200/50

Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro



K18091NY

K18091VM

K18091N

K18091M

K18148KA

K18148R

K18148NY

K18148

K18148N
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K18091KA
CAPPELLINO MILITARE

in morbido cotone prelavato.
Imballi: 144/24

200/50
Materiale: 100% cotone

Dimensioni: regolabile con velcro

K18148B
CAPPELLO 5 PANNELLI IN MICROFIBRA
in morbida micro  bra prelavata,
chiusura regolabile in metallo.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: micro  bra
Dimensioni: regolabile con  bbia



K18143GR

K18143KA

3GR

K18143N

K18143NY

K18143G

K18139G

K18143R

43G

K18143BL

K18143B

K18139BL8 39

K18139N
K18139KA18139KA

K18139RK18139NY

K18139VA

K18139GR
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K18139B
CAPPELLINO 5 PANNELLI CON 
BANDIERA PORTOGHESE
visiera rigida precurvata con piping e 
sottovisiera a contrasto, con etichetta 
in tessuto della bandiera Portoghese, 
chiusura regolabile con velcro.
Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 65% - cotone 35%
Dimensioni: regolabile con velcro

K18143VA
CAPPELLINO 5 PANNELLI CON 

BANDIERA SPAGNOLA
visiera rigida precurvata con piping e 

sottovisiera a contrasto, con etichetta in 
tessuto della bandiera Spagnola, chiusura 

regolabile con velcro.
Imballi: 200/50

Materiale: poliestere 65% - cotone 35%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18144BLK18

K18144GRK18144GR

K18144NY K18144N

8144BL8

K18144KA

K18144G

K18144VA

K18144B
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K18144R
CAPPELLINO 5 PANNELLI
CON BANDIERA ITALIANA
visiera rigida precurvata con piping
e sottovisiera a contrasto, con etichetta
in tessuto della bandiera Italiana,
chiusura regolabile con velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: poliestere 65% - cotone 35%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18142B

K18142BL

K18142VI

K18142R

K18142NT

K18142N

K18142NY

K18142A

K18140R

K18140V

K18140NY

K18140BL

K18140N
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K18142G
CAPPELLINO 6 PANNELLI RUOTATI

CON BANDIERA ITALIANA
visiera rigida precurvata con sandwich, tricolore 

Italiano ripetuto nel sandwich, chiusura regolabile 
con velcro con piping e tricolore Italiano ricamato. 

Imballi: 144/24
200/50

Materiale: poliestere 80% - cotone 20%
Dimensioni: regolabile con velcro

K18140B
CAPPELLINO 5 PANNELLI
CON BANDIERA ITALIANA
visiera rigida precurvata , ricamo della 
bandiera Italiana sulla visiera,
chiusura regolabile con velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: cotone 100%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18149N

K18149A

K18149B

K18149BL

K18149NY

K18149R

N

K1

K

K1

49B

K18149V
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K18149R
BANDANA CON
BANDIERA ITALIANA
a forma triangolare con etichetta
ricamata della bandiera Italiana.
Imballi: 300/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: taglia unica



K18040SK

K18040V

K18040N

K18040NT/NY

K18040NY

K18040KA

K18040GR

K18040BO

K18040B

K18040RS

K18040VI

K18040VL

K18040BL

K18040R

K18040M

K18040VA

K18040B/NY

K18040G

K18040A
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K18040FU
CAPPELLINO GOLF 5 PANNELLI
IN COTONE
con visiera rigida precurvata
e chiusura in velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: cotone 100%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18039B

K18039G

K18039N

K18039NY

GK18039G

K18039R

K18039N

K18039V
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K18039BL
CAPPELLINO GOLF 5 PANNELLI
IN POLIESTERE
chiusura in velcro.
Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 100%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18041BL/NTNTNT

K18041NY/NT

K18041GR/A

K18041G/NY
K18041VI/NT

K18041KA/NYYY

K18041R/NY

K18045BL

K18045NY

K18045N

K18045R

K18045A

K18045KA
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K18041NY/SK
CAPPELLINO 5 PANNELLI

visiera rigida precurvata e bicolore, con orlo, 
accessori ed occhielli a contrasto.

Chiusura con  bbia regolabile
e bottone automatico.

Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 80%-cotone 20%

Dimensioni: regolabile con  bbia

K18045G
CAPPELLINO 5 PANNELLI PIPING
visiera rigida precurvata.
Bordatura a contrasto per la
visiera e la chiusura.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: cotone 100%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18043NY/SK

K18043VI

K18043A

K18043N
K18043NT

K18043NY

K18043G/NY

K18043RS

K18043SK

K18043R

K18043BL/B

K18043B/NYK18043V/B
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K18043GR/N
CAPPELLO 5 PANNELLI SANDWICH

visiera rigida precurvata e cucitura
rinforzata. Orlatura, accessori ed 

occhielli a contrasto, chiusura 
regolabile con velcro.

Imballi: 144/24
200/50

Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro



K18146G
K18146NY

K18146A

K18147N

K18147R

K18147G

147N

K18147NY
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K18146BL
CAPPELLINO 5 PANNELLI REFLEX
visiera rigida precurvata con bordino in 
re  ex e chiusura regolabile con
velcro in re  ex.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: poliestere 50%- cotone 50%
Dimensioni: regolabile con velcro

K18147A
CAPPELLINO 6 PANNELLI REFLEX

orlo catarifrangente, visiera rigida
precurvata, chiusura regolabile

con velcro.
Imballi: 144/24

200/50
Materiale: 100% cotone

Dimensioni: regolabile con velcro



K18061B

K18061N

K18061GR

K18061NY

K18061BL

K18061VII

K18061KA/NYY

K18061VA

K18061RRR

K18061G

K18061A

K18064A

K18064G

K18064B

K18064BL

K18064N4N

K18064NY

K18064R
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K18061RS
CAPPELLINO 6 PANNELLI

visiera rigida precurvata e chiusura 
regolabile con velcro.

Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 80%-cotone 20%

Dimensioni: regolabile con velcro

K18064V
CAPPELLINO 6 PANNELLI SANDWICH
visiera rigida precurvata e chiusura
regolabile con velcro.
Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 80%-cotone20%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18062G

K18062B

K18062GR

K18062BL

K18062N

K18062R

K18062KA

K18145SK

K18145NY

K18145N

K18145KA

K18145VI

K18145G
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K18062NY
CAPPELLINO 6 PANNELLI
visiera rigida precurvata con piping e 
sottovisiera a contrasto, chiusura 
regolabile con velcro.
Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 65%-cotone 35%
Dimensioni: regolabile con velcro

K18145A
CAPPELLINO 6 PANNELLI RUOTATI

visiera rigida precurvata e chiusura 
regolabile con velcro.

Imballi: 144/24
200/50

Materiale: poliestere 50%- cotone 50%
Dimensioni: regolabile con velcro



K18158NT

K18158FU

K18158BL

K18158NY

K18158G

K18158A

K18158VA

K18158B

K18158SK

K18158RS

BABY CAP

K18016BL

K18016NY

K18016V

K18016N

K18016SK

K18016R

K18016A

K18016G

K18016KA

K18016NT

K18016B
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K18158R
CAPPELLINO BIMBO 5 PANNELLI
in cotone con visiera rigida
precurvata e chiusura in velcro.
Imballi: 144/24
             200/50
Materiale: cotone 100%
Dimensioni: regolabile con velcro

K18016BO
CAPPELLINO 7 PANNELLI
visiera rigida precurvata con

cucitura di rinforzo, occhielli di 
metallo in tinta e chiusura

regolabile con velcro.
Imballi: 200/50

Materiale: 100% cotone 
Dimensioni: regolabile con velcro



K18036NK18036G

K18036R

K18036A

K18036NY

K18033BL

K18033B

K18033NY

K18033A

K18033N

K18033R
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K18036BL
CAPPELLINO A BANDANA
tinta unita  e chiusura con
nodo sulla nuca.
Imballi: 300/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: taglia unica

K18033A
BANDANA CLASSICA
con disegni fantasia.
Imballi: 300/25
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: 60x60 cm.



K18037R

K18037B

K18037V

K18037NYK18037NY

K18020B/R0B/R0B/R

K18020B/G

KK

K18020B/BL

K18020BK18

K18020BL

K18026R

K18026B

K18026V

K18026G

K18026NY

K18037BL
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K18037G
CAPPELLINO VISIERA
in cotone doppio strato
e visiera rigida precurvata.
Imballi: 200/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro

K18020B/V
CAPPELLINO MIRAMARE

bicolore o tinta unita.
Imballi: 250/50

Materiale: 100% cotone
Dimensioni: taglia unica

K18026BL 
CAPPELLINO CICLISTA
visiera rigida con interno in plastica, 
chiusura con elastico.
Imballi: 250/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: taglia unica 



K18066R

K18066NY

K18066BL 

K18066N

K18066B

K18063BL

K18063BE/NY

K18063N

K18063KA

K18063NY
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K18066KA
CAPPELLINO 5 PANNELLI
in cotone pesante pettinato,
con visiera rigida precurvata e
chiusura regolabile con velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro

K18063GR
CAPPELLINO 6 PANNELLI
in cotone pesante pettinato,

con visiera rigida precurvata e
chiusura regolabile con velcro.

Imballi: 200/50
Materiale: 100% cotone

Dimensioni: regolabile con velcro



K18065GR

K18065KA

K18065BL

K18065NY

K18065N

K18053BL

K18053G
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K18065R
CAPPELLINO 6 PANNELLI

in cotone pesante pettinato, con
visiera rigida precurvata con sandwich,

chiusura con  bbia in metallo.
Imballi: 200/50

Materiale: cotone 100%
Dimensioni: regolabile con  bbia

K18053R
CAPPELLINO 6 PANNELLI SPORTY
in cotone pesante pettinato con ricamo
sulla visiera e sui pannelli laterali,
chiusura regolabile con velcro.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con velcro



K18054R

K18054NY

K18023N

K18023R
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K18054N
CAPPELLINO 6 PANNELLI
in cotone pesante pettinato
con ricamo decorativo sulla visiera, 
chiusura con  bbia in metallo.
Imballi: 144/24
              200/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: regolabile con  bbia

K18023B
CAPPELLINO TREND CON PIPING

in cotone pesante pettinato e con piping.
Imballi: 200/50

Materiale: 100% cotone
Dimensioni: taglia unica



K18077N

K18077GR

K18077NY

K18077R8077GR077GR

K18059N

K18059R

K18059NYK

K18059GR

K18001GR

K18001N

K18001R

K18001NYK18001N

8001N

K18001G
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K18077BL
CAPPELLINO ZUCCOTTO IN PILE 

con targhetta in nylon (5,5x3 cm).
Imballi: 200/50
Materiale: pile

Dimensioni:  taglia unica 

K18059BL
GUANTI IN PILE 
con targhetta in nylon (5,5x3 cm).
Imballi: 200/50 paia
Materiale: pile
Dimensioni:  taglia unica XL

K18001BL
SCIARPA IN PILE
CON TARGHETTA
antipilling con targhetta in nylon (5,5x3 cm).
Imballi: 100/50
Materiale: pile
Dimensioni: 145x25 cm circa 



K18000VI000VI

K18000KAA

K18000GR

K18000NY

K18000BL0BL

K18000N

K18076VM

K18076BL

K18076N

K18076BO

K18076KA

K18076GR

K18009NY

K18009R
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K18000R
SCIARPA IN PILE
caldissima sciarpa
in pile antipilling.
Imballi: 150/50
Materiale: pile
Dimensioni: 145x25 cm. circa

K18076NY
FASCIA MULTIUSO

pratica e morbida in pile antipilling,
chiusa su un lato con laccio

elastico regolabile.
Imballi: 200/50
Materiale: pile

Dimensioni: 26x25 cm.

K18009BL
FASCIA IN PILE
sagomata per proteggere
la fronte e le orecchie.
Imballi: 300/50
Materiale: pile
Dimensioni: taglia unica



K18070N

K18070NY

K18070BL

Y

K18070M

L

K18070GRK18070VI

K18070RSK18070RSSS

K18070SK

K18070G

K18070B

K18075N

K18075NY
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K18070R
CAPPELLINO ZUCCOTTO
in acrilico doppio strato. 
Peso 70 gr.
Imballi: 200/10
Materiale: acrilico
Dimensioni: taglia unica

K18090
CAPPELLINO ZUCCOTTO MIMETICO

in acrilico doppio strato.
Peso 75 gr.

Imballi: 200/10
Materiale: acrilico

Dimensioni: taglia unica

K18075GR
CAPPELLINO 4 PANNELLI
caldo pile all’interno e nei paraorecchie, 
resistente nylon all’esterno.
Visiera rigida precurvata e
chiusura con cordino elastico.
Imballi: 144/24
Materiale: pile/nylon
Dimensioni: regolabile con elastico



K18010V

K18014NY K18014A K18014NK18014AK18014NY K18014N

K18010V

K18014B K18014R K18014BL K18014V

K18010BL K18010NY

K18010N K18010A

K18010R K18010B
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K18400
BANDIERA ITALIANA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 500/100
Materiale: poliestere
Dimensioni: 50x70 cm. circa

K18421
BANDIERA BIANCA
con passante per l’asta e due asole 
per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 200/100
Materiale: poliestere
Dimensioni: 70x100 cm. circa

K18401
BANDIERA ITALIANA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 200/100
Materiale: poliestere
Dimensioni: 70x100 cm. circa

K18422
BANDIERA BIANCA
con passante per l’asta e due asole 
per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 100/50
Materiale: poliestere
Dimensioni: 100x150 cm. circa

K18402
BANDIERA ITALIANA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 100/50
Materiale: poliestere
Dimensioni: 100x150 cm. circa

K18403
BANDIERA ITALIANA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 100/50
Materiale: poliestere
Dimensioni: 120x180 cm. circa

K18410
BANDIERA EUROPEA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 500/100
Materiale: poliestere
Dimensioni: 50x70 cm. circa

K18411
BANDIERA EUROPEA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 200/100
Materiale: poliestere
Dimensioni: 70x100 cm. circa

K18412
BANDIERA EUROPEA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 100/50
Materiale: poliestere
Dimensioni: 100x150 cm. circa

K18413
BANDIERA EUROPEA
con passante per l’asta
e due asole per essere appesa.
Asta non fornita.
Imballi: 100/50
Materiale: poliestere
Dimensioni: 120x180 cm. circa

K18010G
FASCIA TERGISUDORE
IN SPUGNA
con targhetta ( Ø 3,5 cm ca.)
per la personalizzazione.
Imballi: 400/100
Materiale: cotone elasticizzato

K18014G
POLSINO TERGISUDORE
IN SPUGNA
con targhetta ( Ø 3,5 cm ca.)
per la personalizzazione.
Imballi: 400/100
Materiale: cotone elasticizzato
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Q24864
BORSA SHOPPING IN IUCO
con ampia tasca esterna in cotone 
di colore natural (38x24 cm. ca.), 
manici lunghi imbottiti.
Imballi: 40/20
Materiale: iuco/cotone
Dimensioni: 40,5x35x17 cm.

Q24863
BORSA SHOPPING IN IUTA
con ampia tasca esterna in cotone 
di colore natural (38x24 cm. ca.), 
manici lunghi imbottiti.
Imballi: 40/20
Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 40,5x35x17 cm.

Q24862
BORSA SHOPPING IN IUTA
con ampia tasca esterna in cotone 
di colore natural (27,5x21 cm. ca.), 
manici corti imbottiti.
Imballi: 50/25
Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 30x30x20 cm.

Q24860
BORSA SHOPPING IN IUTA

richiudibile, con tasca esterna 
in cotone di colore natural 

(18x20 cm. ca.), manici corti.
Imballi: 50/25

Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 34x40x16 cm.

Q24865
BORSA SHOPPING IN IUTA

con ampia tasca esterna in cotone
di colore natural (31x36 cm. ca.), 

manici lunghi.
Imballi: 50/25

Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 38x42x13 cm. Q24861

BORSA SHOPPING IN IUTA
con tasca esterna in cotone di 
colore natural (18,5x19,5 cm. ca.), 
manici corti.
Imballi: 100/50
Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 36,5x36,5 cm.



Q24212NYQ24212VIQ24212NT

Q24212R Q24212BL Q24212N 

Q24210BL Q24210BO Q24210G Q24210B

Q24210NY Q24210R

Q24210VIQ24210VAQ24210VLQ24210FU

Q24210NQ24210A

113

0
5
 
B
a
g
s
 &
 T
r
a
v
e
l

S
h
o
p
p
i
n
g
 
B
a
g
s

Q24212G
BORSA SHOPPING IN COTONE

con manici lunghi.
Imballi: 200/10

Materiale: cotone (140gr./mq.)
Dimensioni: 42x42 cm.

Q24210NT
BORSA SHOPPING IN COTONE
con manici lunghi. 
Imballi: 200/10
Materiale: cotone (100gr./mq.)
Dimensioni: 38x42 cm.



Q24221FUQ24221NY

Q24221A
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Q24241
BORSA SHOPPING
con manici lunghi.
La particolare composizione del 
materiale (30% Iuta e 70% P.E.T.) 
costituisce un ottimo compromesso 
tra biodegradabilità, riciclabilità e 
resistenza della borsa stessa.
Imballi: 100/10
Materiale: Iuta 30% – P.E.T. 70%
Dimensioni: 38x34x13 cm.

Q24221VA
BORSA IN TNT
Imballi: 100/10
Materiale: TNT

Dimensioni: 40x36x13 cm.

Q24213NT
BORSA SHOPPING IN COTONE
cotone canvas 10oz di colore natural, 
con manici corti.
Imballi: 50/10
Materiale: cotone (280gr./mq.)
Dimensioni: 56x37x18 cm.



Q24243NQ24243G

Q24243V

Q24243BL

Q24243R

Q24243B

Q24243NY

Q24244NQ24244A

Q24244V

Q24244BL

Q24244R

Q24244B

Q24244NY

Q24242NYQ24242NQ24242V Q24242BQ24242R
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Q24243A
BORSA SHOPPING IN TNT

con manici lunghi.
Imballi: 200/10
Materiale: TNT

Dimensioni: 38x42x10 cm.

Q24244G
BORSA SHOPPING IN TNT
con manici lunghi.
Imballi: 200/10
Materiale: TNT
Dimensioni: 38x42 cm.

Q24242BL
BORSA IN TNT TERMOSALDATA

senza cuciture.
Imballi: 200/10
Materiale: TNT

Dimensioni: 32x39 cm.



Q24222G

Q24222BL

Q24222A

Q24222NY

Q24222V

Q24222R

Q24222N

Q24223R

Q24223NY

Q24223V

Q24223N

Q24223BL

Q24223BQ24223A

24222NY Q24222R

Q24228N

Q24228NY

Q24228BL

Q24228V

Q24228R

Q24228A
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Q24223G
BORSETTA SHOPPING IN TNT

con manici corti.
Imballi: 200/50
Materiale: TNT

Dimensioni: 23x24,5x10 cm.

Q24222B
BORSA SHOPPING IN TNT
con manici lunghi.
Imballi: 200/10
Materiale: TNT
Dimensioni: 37,5x33,5x10 cm.

Q24228B
BORSA SHOPPING IN TNT

ripiegabile, con manici lunghi
e tasca frontale.
Imballi: 200/50
Materiale: TNT

Dimensioni: 42x44 cm.



Q24220NYQ24220N Q24220NYQ24220N Q24220R Q24220BL Q24220G

Q24227A Q24227BL

Q24227NYQ24227R

Q24227N

Q24233GR

Q24233NY
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Q24227BL
BORSA IN TNT PLASTIFICATO

con ampia e lunga tracolla.
Imballi: 200/20
Materiale: TNT

Dimensioni: 30x39x6 cm.

Q24220A
BORSA IN TNT
con ampia e lunga tracolla.
Imballi: 250/25
Materiale: TNT
Dimensioni: 37x30x9 cm.

Q24233R
BORSA IN TNT CON PATTA
con portapenne.
Imballi: 100/25
Materiale: TNT
Dimensioni: 36x27x8 cm.



Q24205G

Q24205A

Q24205VL

Q24205V

Q24205SK

Q24214FUQ24214VL Q242121

Q24214TRQ24214TR/A

Q2421214VLQ24214V14VL

QQQ24214TR/BLQ24214TR//A Q2

Q24204BL
Q24204R
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Q24207
BORSA SHOPPING IN NYLON

ripiegabile in bustina
a forma di rosa.
Imballi: 200/50

Materiale: nylon
Dimensioni: 41x43 cm.

Q24204A
BORSA SHOPPING IN 
POLIESTERE
ripiegabile in bustina.
Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 210D
Dimensioni: 33x24x10 cm.

Q24214TR/BL
BORSA SHOPPING IN NYLON
ripiegabile con bustina.
Imballi: 200/50
Materiale: nylon
Dimensioni: 41x38 cm.

Q24205R
BORSA SHOPPING IN NYLON

ripiegabile in bustina.
Imballi: 200/50

Materiale: nylon 210D
Dimensioni: 40x40 cm.



Q24217NY

Q24218TR

Q24218TR/A

Q24216NYNNY

7NY7NY

Q24246NY

119

0
5
 
B
a
g
s
 &
 T
r
a
v
e
l

S
h
o
p
p
i
n
g
 
B
a
g
s

Q24217R
BORSA SHOPPING IN NYLON

munita di ganci per essere appesa
all’interno del carrello della spesa.

Con comoda fodera in nylon.
Imballi: 50/25

Materiale: nylon 210D
Dimensioni: 25x39x37 cm.

Q24246R
BORSA SHOPPING IN TNT

appendibile all’interno del carrello
della spesa tramite fasce in velcro.

Imballi: 50/25
Materiale: TNT

Dimensioni: 34x39x38cm.

Q24216R
BORSA SHOPPING
con tasca frontale e
con  chiusura a zip.

Imballi: 40/20
Materiale: nylon 600D

Dimensioni:  45x40x14 cm.

Q24218TR/BL
BORSA SHOPPING IN NYLON
ripiegabile, con manici corti.
Imballi: 100/50
Materiale: nylon 210D
Dimensioni: 36x43x10 cm.



Q24758R

Q24755N

Q24757VI

Q24757R
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Q24757NY
BORSA CON RUOTE

se chiusa è di minimo ingombro, 
aperta diventa un capiente trolley. 

Struttura rigida in metallo e plastica 
e due tasche porta documenti.

Imballi: 15
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 30x52x18 cm. aperta
                     30x22x5   cm. chiusa

Q24755R
BORSA CON RUOTE
ripiegabile e con manico in alluminio
estraibile per un comodo trasporto
della spesa.
Imballi: 8/4
Materiale: nylon 600D/alluminio
Dimensioni: 32x38,5x26 cm. (borsa aperta)
                      32x38,5x9 cm. (borsa chiusa)

Q24758NY
BORSA CON RUOTE
munita di telaio in metallo con ruote 
per un comodo trasporto della spesa.
Imballi: 8/4
Materiale: nylon 600D/metallo
Dimensioni: 29x51x20 cm. (borsa)



Q24232A

Q24060RQQQQQQQQQ

Q24060G

Q24060NYQ24060NYQ2406

Q24245G

Q24245A

Q24245NYQQQQQQ

Q24245R
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Q24232FU
BORSA MARE

con decorazione  oreale sulla parte frontale 
e tasca esterna con chiusura a zip, borsellino 

in nylon all’interno.
Imballi: 20/10

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 44x38x14,5 cm.

Q24060NT
SACCA IN COTONE

con lacci.
Imballi: 200/50

Materiale: cotone 100%
Dimensioni: Ø 21x45 cm.

Q24245V
BORSA MARE IN TNT
con manici lunghi.
Imballi: 100/10
Materiale: TNT (120gr./mq.)
Dimensioni: 45x35x18 cm.



Q24240BE

Q24240SK

Q24240R

Q24239A

Q24239VA

Q24239G
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Q24239BL
BORSA MARE

ampia tasca esterna con chiusura 
a strappo, taschino interno con 

chiusura a zip, fondo
con rinforzo rigido.

Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 51x33x20 cm.

Q24240VA
BORSA MARE
taschino interno con chiusura a 
zip, fondo con rinforzo rigido.
Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 50x32x19 cm.



Q24061NY

Q24061V

Q24061G

Q24020NQ24020A Q24020GRQ24020R

Q24020SKQ24020NY Q24020KA

Q24020B

Q24020V

Q24020VL
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Q24022GR
SACCA IN NYLON
con lacci e rinforzi in metallo 
agli angoli.
Imballi: 100/50
Materiale: nylon ribstop
Dimensioni: 34x44 cm.

Q24061R
SACCA IN COTONE

con lacci.
Imballi: 200/50

Materiale: cotone 100%
Dimensioni: 37x36 cm.

Q24020G
SACCA IN NYLON

con lacci e rinforzi in 
metallo agli angoli.

Imballi: 100/50
Materiale: nylon 210T

Dimensioni: 34x43 cm. 



Q24021TR

Q24021TR/A

Q24230TR

Q24230TR/A

Q24208SK

Q24206TR

Q24206TR/BL

Q24209R
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Q24208R
BEAUTY CASE TRASPARENTE
chiusura a zip.
Imballi: 100/50
Materiale: pvc
Dimensioni: 26x18x6 cm.

Q24206TR/A
ASTUCCIO TRASPARENTE
multiuso con rinforzi in tinta e 
chiusura con cerniera lampo.

Imballi: 100/50
Materiale: pvc

Dimensioni: 12x18x7 cm.

Q24021TR/BL
SACCA MARE
le robuste stringhe chiudono la 
sacca e possono essere usate come 
spalline per un uso tipo zaino.
Imballi: 25
Materiale: pvc (spessore: 0,35 mm.)
Dimensioni: Ø 29x47,5 cm.
Peso: 250 gr.

Q24230TR/BL
BORSA MARE
tasca interna con zip, manici lunghi e 
chiusura con bottone automatico.
Imballi: 25
Materiale: pvc  (spessore: 0,35 mm.)
Dimensioni: 40x35x15 cm.
Peso: 300 gr.

Q24209SK
BEAUTY CASE TRASPARENTE
chiusura a zip.
Imballi: 100/50
Materiale: pvc
Dimensioni: Ø 10,5x19,5 cm.



Q24008NY

Q24008G

4008NY

Q24219NYY

Q24219R

Q24000NY

Q24000G
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Q24219VA
BORSA SHOPPING TERMICA

chiusura in velcro.
Imballi: 20/10

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 40x37x14 cm.

Q24008R
BORSA TERMICA IN TNT
alta ad uno scomparto, manici corti.
Imballi: 50/25
Materiale: TNT
Dimensioni: 30x34x19 cm.

Q24000R
BORSA TERMICA IN TNT
ad uno scomparto, manici corti.
Imballi: 50/25
Materiale: TNT
Dimensioni: 25x15x15 cm.



Q24004NY

Q24004NQ24004N

Q24005N

Q24005BL

126

C
o
o
l
e
r
 
B
a
g
s

Q24005R 
BORSA TERMICA
ad uno scomparto, con tasca frontale e 
tracolla regolabile.
Imballi: 20/10
Materiale: cotone canvas/poliestere 190T
Dimensioni: 32x31x27 cm.

Q24004G
BORSA TERMICA

molto alta, ideale per bottiglie
grandi, con tracolla.

Imballi: 50/25
Materiale: nylon 70D

Dimensioni: 33x25x11 cm.



Q24001BE Q24001NYQ24001NYQ24001BE

Q24053V

Q24002NYQ2

Q24002R

3V

Q24053N

127

0
5
 
B
a
g
s
 &
 T
r
a
v
e
l

C
o
o
l
e
r
 
B
a
g
s

Q24053BL
BORSA TERMICA

ad uno scomparto, pratica maniglia
e tracolla regolabile.

Imballi: 40/20
Materiale: nylon 70D

Dimensioni: 21x14x14 cm.

Q24001A
BORSA TERMICA
cilindrica, con due tasche 
esterne e tracolla regolabile.
Imballi: 50/25
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: Ø 16x27 cm.

Q24002VA
BORSA TERMICA

con tasca frontale aperta, tracolla 
regolabile e con all’interno un 

rivestimento removibile in plastica 
trasparente impermeabile.

Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 24x26x16 cm.



Q24059BL

Q24059VI

Q24059NY

Q24050BL

Q24050R

Q24050NY

Q24050N

Q24050V
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Q24059R
ZAINETTO TREKKING
con ampia tasca frontale con
chiusura a zip, schienale e spallacci 
imbottiti,  tasche laterali a rete.
Imballi: 20/10
Materiale: nylon ribstop/nylon 600D
Dimensioni: 26x38x18 cm.

Q24050G
ZAINETTO TREKKING

due tasche frontali, schienale e 
spallacci imbottiti, maniglia in 

plastica per trasporto.
Imballi: 20/10

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 45x33x18 cm.



Q24051N

Q24051BL 

Q24051NY

Q24051R Q24051A 

Q24016NY Q24016GR
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Q24025
COPRIZAINO 
CATARIFRANGENTE
Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 100%
Dimensioni: 48x34 cm.

Q24051VA
ZAINETTO MODA

spallacci imbottiti  con portacellulare, 
tasca esterna con chiusura lampo e 

maniglia per trasporto a mano.
Imballi: 20/10

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 29x39x22 cm.

Q24016BO
ZAINO
robusto, con schienale e spallacci 
imbottiti e comoda tasca frontale. 
Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 33x45x16 cm.



Q24044A

Q24044R

Q24044VA

Q24018NY

Q24018GRQ22

Q24018R

Q24001

Q24018BL

Q24052AQ24052A

Q24052VAQ24052V

Q24052BL

Q24052R
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Q24018SK
ZAINETTO TREKKING
con rinforzi laterali e tasche con 
ampie aperture con cerniere lampo. 
Spallacci con portacellulare 
staccabile e imbottitura.
Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 29x48x20 cm.

Q24044BL
ZAINETTO JOGGING

tasca frontale porta lettore cd con 
taschino collegato che permette 
l’uscita dei  li dell’auricolare. Gli 
spallacci sono imbottiti ed ha la 
maniglia per trasporto a mano.

Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 30x38x16 cm.

Q24052RS
ZAINETTO  TREKKING

tasca frontale, spallacci imbottiti,
maniglia in plastica per trasporto 

a mano. Munito di foro di
uscita per auricolari.

Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 44x30x18 cm.



Q24055G

Q24055N

Q24055VL

QQQQQQ

Q24055R

Q2Q2Q2Q2

Q24055SKKKKKK

Q24055A

Q24055RSSSSS

Q24055NYYYYYYYY

Q24055OL

AAAAAAAAAAAAA

QQQQQQQQQQ

Q24055BL

QQQQQ

Q24055KA

QQQ24Q24Q2 05505555050 SKSKSKSKSSQQQ24Q2Q2Q24QQ24Q24Q 05055550555SKSSKSKSKKKKKK

Q2Q2Q24Q24Q2444Q 055055055550550550550505QQ24Q24244055055055055
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Q24055VA
ZAINETTO TREKKING
con due ampi scomparti frontali, 
tasca frontale con chiusura a zip, 
tasca frontale con chiusura in
velcro, schienale e spallacci
imbottiti, rete laterale portabottiglia, 
fasce elastiche laterali portaombrello. 
Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 32x44x18 cm.



Q24062RQ24062RQ24062R

Q24063N

Q24063R

Q24014GQ24014G

Q24014NY

Q24062NY
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Q24063BL
SACCA ZAINO
funzionale sacca con scomparto 
portascarpe senza supporto rigido, 
chiusura con laccio e  bbia in plastica, 
tasca frontale con chiusura a zip, 
spallacci imbottiti regolabili.
Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 37x44x24 cm.

Q24062KA
SACCA ZAINO

funzionale sacca con scomparto
portascarpe senza supporto rigido, 

chiusura con laccio.
Spallacci regolabili.

Imballi: 20/10
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 32x28x55 cm.

Q24014R
SACCA ZAINO
funzionale sacca con scomparto
portascarpe senza supporto rigido, 
chiusura con laccio e
maniglia in plastica.
Spallacci regolabili con
imbottitura e rinforzi.
Imballi: 24
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: Ø33x60 cm. 



Q24054R

Q24054BL Q24054FU Q24054G

Q24054RS Q24054A

Q24054VA

Q24058RQ24058A

Q24058NYQ24058BL
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Q24058VA
ZAINETTO DA BAMBINO
con ampia tasca frontale con 
chiusura a zip, schienale e spallacci 
imbottiti, tasche laterali a rete.
Imballi: 40/20
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 24x34x17 cm.

Q24054SK
ZAINETTO DA BAMBINO

con due scomparti, schienale 
e spallacci imbottiti, 

 niture ri  ettenti.
Imballi: 40/20

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 23x31x14 cm.



Q24057R

Q24702N

Q24702R

Q24049NQ24049N

Q24702RQ24702R
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Q24702BL
ZAINO SPORTIVO

con portascarpe senza supporto rigido 
e  tasche laterali. Gli spallacci sono 

imbottiti e regolabili.
Imballi: 15

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 41x21x52 cm.

Q24057NY
ZAINO TREKKING/CITY
multi tasche, schienale, impugnatura
e spallacci imbottiti, foro di uscita
per auricolari, scomparto interno
imbottito per portatile.
Imballi: 20/10
Materiale: nylon 420D Jacquard
Dimensioni: 47x37x27 cm.

Q24049NY
ZAINO TREKKING
con due tasche laterali, due ampie 
tasche frontali, schienale
e spallacci imbottiti
Imballi: 10/5
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 40x48x25 cm.



Q24027G

Q24027BL

Q24027N 

Q24027VA

Q24027NY

Q24027OL

Q24027KA

Q24027SK 

Q24027R

Q24027V 

Q24027RS

Q24027VL
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Q24027A
ZAINO MONOSPALLA
con cinghie di rinforzo e tasca
frontale. La tracolla ha il porta cellulare 
staccabile ed è imbottita e regolabile. 
Imballi: 24/12
Materiale: poliestere 600D/pvc
Dimensioni: 46x36x11 cm.



Q24525NQ24525N

Q24525NYQ24525NY

Q24525KA

Q24525A
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Q24525R
ZAINO/BORSA MULTI-TASCA
dotato di numerosi scomparti e 

tasche che rendono l’articolo utile 
per molteplici esigenze,

schienale e spallacci imbottiti.
Imballi: 20/10

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 32x38x14 cm.



Q24711NY

Q24717N

Q24717NY
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Q24717R
BORSONE TROLLEY DA VIAGGIO
con due ampie tasche laterali,
tracolla staccabile e maniglie 
rinforzate.
Imballi: 5
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 72x32x30 cm.

Q24711R
ZAINO TREKKING CON TROLLEY

gli spallacci si nascondono in una 
tasca posteriore, l’asta del trolley  è 

a scomparsa. Provvisto di due 
contenitori laterali e
due tasche frontali. 

Imballi: 4
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 40x53x25 cm.



Q24754N

Q24715N Q24715BL
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Q24754BL
BORSA TROLLEY
semirigida con spaziosa tasca 
esterna per documenti e due tasche 
interne. Manico in metallo estraibile 
e due maniglie rigide per trasporto 
verticale o orizzontale.
Imballi: 1
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 55x20x35 cm.

Q24752
SET TROLLEY CON BORSA

trolley semirigido con due tasche 
frontali e manico in metallo s  labile 
a scomparsa. La borsa, utilizzabile 

separatamente, ha tre tasche e 
la tracolla regolabile e staccabile. 

Imballi: 1
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 53x24x34 cm. trolley
                     43x23x34 cm. borsa

Q24715R
BORSA TROLLEY
con due ampie tasche frontali,
tracolla regolabile e maniglie
rinforzate. Il manico in metallo è
s  labile e, se chiuso, è nascosto da 
una cerniera lampo.
Imballi: 5
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 55x27x31 cm.



Q24708GR

Q24708BL

Q24707KA07KA

Q24707N

Q24714N

Q24714R/N
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Q24707R
BORSONE SPORTIVO

con tasca capiente frontale, scomparto
portascarpe senza supporto rigido,

tracolla regolabile e staccabile.
Imballi: 15

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 53x30x38 cm.

Q24708R
BORSONE SPORTIVO
con ampia tasca frontale, tasche 
laterali, scomparto portascarpe senza 
supporto rigido, tracolla regolabile e 
staccabile.
Imballi: 10/5
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 51x42x29 cm.

Q24714NY/N
BORSONE SPORTIVO
con due ampie tasche esterne, 
tasca interna, tracolla regolabile. 
Imballi: 10/5
Materiale: nylon 1680D
Dimensioni: 61x36x38 cm.



Q24700BL

Q24700V

Q24701V

Q24701R

Q24700VQ24700V

Q24716R

Q24716N
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Q24716BL
BORSONE SPORTIVO

con tracolla regolabile e staccabile 
e scomparto portascarpe

senza supporto rigido.
Imballi: 10/5

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 49x53x34 cm.

Q24701BL
BORSONE SPORTIVO
con manici rinforzati e tracolla;
la parte inferiore è resa rigida da un 
telaio per contenere le scarpe.
Imballi: 15
Materiale: nylon 70D
Dimensioni: 48x26x42 cm.

Q24700R
BORSONE SPORTIVO
con porta scarpe separato a struttura 
rigida. Comoda tasca esterna e
tracolla regolabile e staccabile.
Imballi: 15
Materiale: nylon 70D
Dimensioni: 48x28x48 cm.



Q24712R

Q24705NY
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Q24705R
BORSA SPORTIVA

versatile e utilizzabile per molteplici 
usi grazie alle tre tasche frontali, due 

laterali e tre interne. I manici
sono rinforzati e  la tracolla

è regolabile e staccabile.
Imballi: 15

Materiale: nylon twill
Dimensioni: 48x32x20 cm.

Q24712NY
BORSA SPORTIVA
ampia tasca frontale con 
chiusura a zip, taschino frontale 
ed interno con chiusura a zip, 
tracolla regolabile e staccabile.
Imballi: 15
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 51x29x27,5 cm.



Q24311GR24311GR

Q24311NY

Q2Q2

Q24307NY

Q24307GR

Q24307KA
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Q24307BO
MARSUPIO 2 TASCHE

grande capienza sfruttabile con 
l’ampia tasca superiore.

Robusta cinghia regolabile. 
Imballi: 50/25

Materiale: poliestere 600D
Dimensioni: 30x15 cm.

Q24308
MARSUPIO MULTITASCHE
taschino frontale, laterale, chiusure 
zip e cinghia regolabile.
Imballi: 100/50
Materiale: nylon
Dimensioni: 23x12x9 cm.

Q24311R
MARSUPIO 2 TASCHE
con chiusura a zip e cinghia regolabile.
Imballi: 50/25
Materiale: nylon ribstop
Dimensioni: 32x12x8,5 cm.



Q24304NY

Q24310N/R

Y

Q24304KA

Q24310N/V

Q24310N/G
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Q24304R
MARSUPIO MULTITASCHE
taschino frontale, laterale, tasca porta 
cellulare, chiusure zip, cinghia regolabile.
Imballi: 50/25
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 34x11x14 cm.

Q24310N/BL
MARSUPIO 2 TASCHE
con chiusura zip e cinghia regolabile.
Imballi: 100
Materiale: nylon 420D
Dimensioni: 35x10x8,5 cm.
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Q24463
PORTA SCARPE
con maniglia per trasporto.
Imballi: 50/25
Materiale: nylon ribstop
Dimensioni: 33x15x19 cm.

Q24460
PORTA SCARPE 

con maniglia per trasporto.
Imballi: 50

Materiale: nylon 70D
Dimensioni: 40x17x16 cm.

Q24465
PORTA SCARPE 
in nylon bicolore, con
maniglia per trasporto.
Imballi: 50/25
Materiale: nylon 420D
Dimensioni: 38x19x17 cm.

Q24202BL
BEAUTY CASE APPENDIBILE
si apre a libro ed è dotato di tasca 
impermeabile ed elastico
di bloccaggio.
Imballi: 50/25
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 28x21x11,5 cm.



Q24302GRQ24302GR

Q24302NY

Q24303GR

Q24303R

Q24303NY
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Q24302R
MARSUPIO MONOSPALLA
con tasca portacellulare e 
due tasche frontali.
Imballi: 100/50
Materiale: nylon 600D 
Dimensioni: 47x20 cm.

Q24303GR
MARSUPIO MONOSPALLA
con tasca portacellulare, due
tasche frontali e tasca retrostante. 
Imballi: 100/50
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 42x11,5 cm.



Q24320G

Q24321GR

Q24321N
Q24321NY

Q24321R

Q24320SK Q24320R

Q24322A

Q24322R

Q24322N

Q24322NY

Q24322GR

Q24322BL

Q24320N Q24320NY

Q24320R

4320NY

Q24320SK

Q24320N

Q2

Q244320NYQ24

Q24320ZQ24320A

Q24322AA

Q24322R

A 24322NQ2

Q24322NY

N

Q24322BL

24322GQ2 GR
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Q24321SK
BORSELLO DA SPALLA

con tasca frontale aperta, taschino posteriore 
con chiusura a zip, tracolla regolabile.

Imballi: 100/50
Materiale: nylon 600D

Dimensioni: 12x21x9 cm.

Q24320GR
BORSELLO DA SPALLA
tasca interna chiusa con zip, tasca 
porta cellulare e altri scomparti utili. 
Patta con tasca e chiusura con velcro. 
Imballi: 50/25
Materiale: poliestere 300D
Dimensioni: 22x14x9 cm.

Q24322BL
BORSELLO DA SPALLA

con tasca frontale con chiusura a zip, 
tasca interna con chiusura in velcro, 

foro per auricolari, tracolla regolabile.
Imballi: 100/50

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 14x18x2,3 cm.



Q24325N

Q24522NY

Q24522N

Q24502GRQ2QQ2

Q24502NY

Q24325NY
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Q24325KA
BORSELLO CON TRACOLLA
molti scomparti all’interno e pratica 
tasca sulla patta che si chiude con velcro. 
Imballi: 24/12
Materiale: poliestere 
Dimensioni: 29x35x10 cm.

Q24502KA
BORSA MEETING
con tracolla regolabile, tasca frontale
e posteriore con chiusura a zip,
due tasche laterali, ampia
tasca interna.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 35x30x10 cm.

Q24522BL
BORSELLO DA VIAGGIO 
con due grandi tasche frontali, ha 
il manico rinforzato e la tracolla 
staccabile e regolabile. 
Imballi: 20
Materiale: nylon 70D
Dimensioni: 31x29x12 cm.



Q24519NY

Q24523R

Q24523NQ24523N

Q24519R

Q24519GR
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Q24523NY
BORSA MEETING

con tracolla regolabile, ampia tasca interna, 
tasca sulla patta con chiusura a zip.

Imballi: 24/12
Materiale: pvc

Dimensioni: 36x28x8,5 cm.

Q24519A
BORSA MEETING

con tracolla regolabile, taschino interno ed 
ampia tasca sul retro con chiusura a zip.

Imballi: 24/12
Materiale: nylon 600D/pvc
Dimensioni: 30x26x8 cm.



Q24330N

Q24410R0R0R

Q24410V

Q24413NQ24413N
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Q24034
PORTA DOCUMENTI
E CARTE DI CREDITO
con numerose tasche
interne, chiusura a zip.
Imballi: 50/10
Materiale: PU
Dimensioni: 12x22x2,6 cm.

Q24410BL
BUSTA PORTA DOCUMENTI
formato A4 e chiusura con cerniera lampo.
Imballi: 120/60
Materiale: nylon 70D 
Dimensioni: 36x25 cm.

Q24330NY
BORSA PORTADOCUMENTI

con due tasche interne 
e due alloggi portapenne, 

tracolla regolabile.
Imballi: 50/25

Materiale: nylon 70D
Dimensioni: 26x34x6 cm

Q24413NY
BUSTA PORTA DOCUMENTI
formato A4 con taschino frontale 
portabiglietti e chiusura a zip.
Imballi: 100/50
Materiale: nylon 70D
Dimensioni: 36x25,5 cm.

Q24030
PORTACARTE DI CREDITO
con fermasoldi in metallo.
Imballi: 200/100
Materiale: pvc
Dimensioni: 8,5x10,8x1 cm.



Q24508BL

Q24508BO

Q24504NY

Q24504N

Q24500N
Q24500V

Q24500BO
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Q24500BL
CARTELLA MEETING

con grande tasca interna, scomparti 
porta-accessori, maniglia e 

tracolla regolabile.
Imballi: 48/24

Materiale: nylon 70D 
Dimensioni: 38x29x4 cm.

Q24508V
BORSA PORTA DOCUMENTI 
IN MICROFIBRA
tasche interne con cerniera e 
divisori  per eventuali accessori. 
Maniglia rinforzata e tracolla 
regolabile.
Imballi: 24/12
Materiale: micro  bra/nylon
Dimensioni: 38x35x9 cm.

Q24504GR
BORSA PORTA DOCUMENTI
tasche interne con cerniera e divisori 
per eventuali accessori. Maniglia 
rinforzata e tracolla regolabile.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 600D 
Dimensioni: 38x35x9 cm.
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Q24815
CARTELLA PORTADOCUMENTI

in  nta pelle, con tre tasche interne e due 
esterne. Accessoriata con scomparti per 

accessori vari, maniglia rinforzata e cinghia 
da trasporto regolabile e staccabile.

Imballi: 5
Materiale: PU

Dimensioni: 42x34x17 cm.

Q24810
CARTELLA PORTADOCUMENTI
in  nta pelle, con cinque tasche interne, 
di cui due chiuse con lampo, due sul 
davanti e una sul retro.
Maniglia rinforzata e cinghia
da trasporto con spallina,
regolabile  e staccabile.
Imballi: 5
Materiale: PU
Dimensioni: 41x31x15 cm.

Q24516N
CARTELLA PORTADOCUMENTI
quattro tasche interne di cui una 
chiusa con zip, scomparto porta 
accessori e manico in plastica.
Imballi: 15
Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 39x28x12 cm.
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Q24510
BORSA PORTA COMPUTER

struttura in metallo e cerniere lampo 
sui due lati che ne permettono 

l’apertura a libro. Comparto
anteriore con divisori  per

eventuali accessori. Maniglia
rinforzata, tracolla regolabile e 

lucchetto con chiave.
Imballi: 5

Materiale: nylon 600D/metallo
Dimensioni: 45x33x13 cm.

Q24513
BORSA PORTA COMPUTER

completamente imbottita e con cinte di
bloccaggio interne per una protezione

completa del portatile, ha due ampie
tasche che si aprono su tre lati.

Comparto anteriore chiuso con patta che 
copre i divisori  per eventuali accessori.

Maniglia  rigida rinforzata e 
tracolla regolabile e staccabile. 

Imballi: 10
Materiale: nylon 420D twill

Dimensioni: 42x35x13 cm.



Q24512N

Q24511R

Q24511BL

Q24511GR
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Q24517N
BORSA PORTADOCUMENTI 
imbottita, con ampia tasca frontale ed
ampia tasca retrostante con chiusura a zip.
Imballi: 10/5
Materiale: nylon 420D
Dimensioni: 40x30x10 cm.

Q24512GR
PORTA COMPUTER

elegante custodia imbottita per portatili con 
rivestimento interno in neoprene.

Imballi: 20/10
Materiale: nylon 450D/neoprene

Dimensioni: 36x27,5x2,8 cm.

Q24511A
BORSA PORTA COMPUTER
con rivestimento interno in neoprene, ampia 
tasca frontale con chiusura a zip, tasca 
aperta sul retro  per consentire l’inserimento 
del manico di un trolley.
Imballi: 20/10
Materiale: poliestere 840D/neoprene
Dimensioni: 37x30x4,5 cm.

Q24056N
ZAINO/BORSA PORTA COMPUTER
tracolla regolabile, multi tasche, schienale
e spallacci imbottiti, scomparto interno
imbottito per portatile.
Imballi: 10/5
Materiale: nylon 840D
Dimensioni: 41x32x10 cm.



06 Umbrellas

154



155

0
6
 
U
m
b
r
e
l
l
a
s



K18254NY 

K18250GR

K18258FU K18258BL K18258VA K18258NYK18258FU K18258BL K18258VA KK18258NYK18258GK18258A

K18254GR

K18254V
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K18254R
OMBRELLO SUPER MINI 21” ALLUMINIO
custodia in EVA, apertura manuale, manico 

in plastica e fodera in nylon. 
Imballi: 36/12

Materiale: alluminio/nylon 190T
Dimensioni: Ø 90x48 cm.  chiuso: 16 cm.

K18250NY
OMBRELLO MINI 19” CON CUSTODIA
struttura in alluminio con manico in plastica. 
Con fodera in nylon.
Imballi: 48/12
Materiale: alluminio/nylon 190T
Dimensioni: Ø 55x89 cm.  chiuso: 18 cm.

K18258G
OMBRELLO MINI AUTOMATICO 21”

IN ALLUMINIO
struttura in alluminio e  bra di vetro,

manico curvo in gomma,
fodera in nylon pongee.

Apertura automatica.
Imballi: 24/12

Materiale: alluminio/nylon pongee 190T
Dimensioni: Ø 96x53 cm.  chiuso: 34 cm.



K18245B/G

K18245R K18245V K18245B
K18245NY K18245G K18245VA

K18252VI K18252NY K18252BOK18252NY K1825252BO

K18245B/BL
K18245B/V

K18245B/R

K18243A K18243FU K18243BL K18243VA K18243NY
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K18252BO
OMBRELLO SUPER MINI 21”

apertura manuale, manico in plastica
con laccio  e fodera in nylon. 

Imballi: 48/12
Materiale: metallo/nylon 190T

Dimensioni: Ø 98x55 cm.  chiuso: 24 cm.

K18243G
OMBRELLO SUPER MINI 19”

con manico rivestito in gomma, struttura in 
metallo, apertura manuale, fodera in nylon 

pongee. Ombrello a 6 pannelli.
Imballi: 24/12

Materiale: nylon pongee 190T
Dimensioni: Ø 90x52 cm.   chiuso: 23 cm.

K18245VA
OMBRELLO MINI AUTOMATICO 21”

richiudibile, manico in plastica e asta in
metallo. Accessoriato con comoda fodera in 

nylon e laccio per trasporto. 
Apertura automatica.

Imballi: 48/12
Materiale: metallo/nylon 170T

Dimensioni: Ø 90x49 cm.    chiuso: 38 cm.



K18253NY

K18259GR K18259N

K18257NY
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K18253GR
OMBRELLO SUPER MINI 21” AUTOMATICO

completamente automatizzate le fasi di
apertura e chiusura, manico in gomma, laccio 

da polso e fodera in nylon. 
Imballi: 24/12

Materiale: metallo/nylon 190T
Dimensioni: Ø 96x55 cm.  chiuso: 28,5 cm.

K18257GR
OMBRELLO SUPER MINI 21” AUTOMATICO

completamente automatizzate le fasi di apertura e chiusura, 
manico curvo in gomma, struttura in alluminio e  bra di 

vetro, fodera in nylon pongee.
Imballi: 36/12

Materiale: alluminio/nylon pongee 190T (Dupont Te  on)
Dimensioni: Ø 96x61,5 cm.   chiuso: 33 cm.

K18259GR
OMBRELLO 21” AUTOMATICO CON TORCIA
torcia con led ad alta luminosità nel manico rivestito 
in gomma, fasi di apertura e chiusura completamente 
automatizzate, struttura metallo, alluminio e fibra di vetro, 
fodera in nylon pongee. Ombrello a 7 pannelli.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon pongee 190T
Dimensioni: Ø 92x57,5 cm.   chiuso: 29,5 cm.



K18213NY K18213G

K18213R K18213V

K18274NY K18274G

K18274A
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K18214GR/NY 
OMBRELLO AUTOMATICO SALVAGOCCIA 23”

con interno in blu navy, custodia scorrevole e 
richiudibile in plastica, manico curvo e

puntale in plastica, asta in metallo.
Imballi: 24/12

Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 104x85 cm.

K18213R
OMBRELLO AUTOMATICO SALVAGOCCIA 23”
custodia scorrevole e richiudibile in plastica,
manico curvo e puntale in plastica, asta in metallo.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 104x85 cm.

Q24801
CONFEZIONE PORTA OMBRELLO
Imballi: 120/12
Materiale: carta
Dimensioni: 107x10x11 cm.

K18274A
OMBRELLO AUTOMATICO 23”

CON TRACOLLA
asta e puntale in metallo,
manico dritto in gomma,

comoda fodera con tracolla.
Apertura automatica.

Imballi: 24/12
Materiale: nylon pongee 190T (Dupont Te  on)

Dimensioni: Ø 100x85 cm.



K18273R K18273BL K18273GR
K18273VK18273NY

K18263A
K18263BL K18263G

K18263SK

K18210V K18210NY

K18210R

K18210V K18210NY

8273GR8273GR
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K18263SK
OMBRELLO IN ALLUMINIO 23”

elegante con asta e puntale in 
alluminio, manico curvo rivestito 

in gomma, con apertura manuale.
Imballi: 24/12

Materiale: nylon pongee 190T 
(Dupont Te  on)

Dimensioni: Ø 100x87 cm.

K18210V
OMBRELLO AUTOMATICO 23”
con manico curvo in plastica,
puntale e asta in metallo.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 100x84 cm.

K18273BL
OMBRELLO AUTOMATICO 23”
WIND PROOF
asta in metallo, puntale e manico 
curvo rivestiti in gomma, struttura 
antivento.
Apertura automatica.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon pongee 190T
Dimensioni: Ø 100x84 cm.



K18225BL K18225A K18225R

K18225GR K18225VK18225NY

K18227VI K18227BO

K18227NY
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K18225A
OMBRELLO LEGNO 23”

con manico, asta e puntale in legno, 
apertura manuale.

Imballi: 24/12
Materiale: legno/nylon 190T
Dimensioni: Ø 105x90 cm.

K18227NY/V
OMBRELLO AUTOMATICO LEGNO 23”

asta, puntale e manico curvo in legno.
Imballi: 24/12

Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 100x89 cm.

K18261GR/NY 
OMBRELLO ALLUMINIO 23”

interno in colore blu navy, con manico, 
asta e puntale in alluminio,

apertura manuale.
Imballi: 24/12

Materiale: alluminio/nylon 190T
Dimensioni: Ø 105x93 cm.



K18200R K18200B K18200NY/R K18200B/R K18200B/G

K18200B/VK18200B/NYK18200NY K18200NY/V

K18226V K18226NY

K18226R 

K18260R K18260GR
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K18200NY/V
OMBRELLO AUTOMATICO 23”
con manico dritto in legno,
puntale e asta in metallo.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 100x84 cm.

K18226BL
OMBRELLO LEGNO AUTOMATICO 27”
con manico dritto ed ef  ciente sistema di 

apertura automatica.
Imballi: 24/12

Materiale: legno/nylon 190T
Dimensioni: Ø 125x95 cm. 

K18260NY
OMBRELLO ALLUMINIO 23”
leggerissimo, solo 370 grammi 
e resistente. Con manico, asta, 
puntale in alluminio ed apertura 
manuale.
Imballi: 24/12
Materiale: alluminio/nylon 190T
Dimensioni: Ø 105x93 cm.



K18244R K18244NY
K18244GR K18244G

K18247NY K18247N K18247GR K18247R
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K18262GR/N 
OMBRELLO MAXI ALLUMINIO 27”
tutto in alluminio con colore interno 

nero. Pesa solo 420 grammi e
 l’apertura è automatica. 

Imballi: 24/12
Materiale: alluminio/nylon 190T

Dimensioni: Ø 122x98 cm.

K18244G
OMBRELLO AUTOMATICO 27,5”
asta e raggi in metallo e manico in EVA.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 120x95 cm.

K18247R
OMBRELLO GOLF MAXI 30”

con manico curvo rivestito in gomma, 
asta e raggi in fibra di vetro, puntale in 

plastica. Apertura automatica.
Imballi: 24/12

Materiale: nylon pongee 190T
Dimensioni: Ø 130x100 cm.



K18264N

K18230NY K18230B/R K18230BL

K18230B/BLK18230B/NYK18230B/V

K18230NY/V
K18230R

KK18230NY

K18272GR K18272BL
K18272R 
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K18230NY/V
OMBRELLO GOLF MAXI 30”
con manico dritto in legno,
puntale e asta in metallo.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 130x103 cm.

K18264GR 
OMBRELLO MAXI 29”
in nylon a due colori, asta, raggi e 
puntale in metallo, manico in EVA, 
apertura manuale.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 190T
Dimensioni: Ø 125x102 cm.

K18272R
OMBRELLO GOLF MAXI 30”

con manico curvo rivestito in gomma, 
asta e raggi in metallo, apertura manuale.

Imballi: 24/12
Materiale: nylon pongee 190T

Dimensioni: Ø 130x101 cm.



K18271GR 

K18246GR
K18246R K18246V

K18246NY

K18265G

K18265NY

K18265R

K18242G K18242GR K18242R
K18242SKK18242NY
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K18246V
OMBRELLO WIND PROOF MAXI 30”
raggi in  bra di vetro, asta in metallo,
puntale in plastica, manico dritto in EVA. 
Sistema di sicurezza antivento che, grazie 
alla particolare disposizione dei pannelli, 
permette al vento stesso di passare
attraverso la fessura dei pannelli.
Apertura manuale.
Imballi: 24/12
Materiale: nylon pongee 190T
Dimensioni: Ø 130x100 cm.

K18242R
OMBRELLO WIND PROOF MAXI 30”

asta e raggi in  bra di vetro con
manico e puntale in plastica.

Sistema di sicurezza anti-vento.
Fodera in nylon.

Imballi: 24/12
Materiale:  bra di vetro/nylon 190T

Dimensioni: Ø 125x95 cm.

K18271NY
OMBRELLO ALLUMINIO MAXI 30”
asta e puntale in alluminio,
manico in EVA. 
Sistema di sicurezza antivento.
Imballi: 20/10
Materiale: alluminio/nylon 190T
Dimensioni: Ø 122x98 cm.

K18265G
OMBRELLO 2 POSTI
asta e raggi in metallo e
manico rivestito in gomma. 
Imballi: 24/12
Materiale: nylon 190T
Dimensioni: 88x82x120 cm.
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K18502R

K18502BL K18502G
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K18502G
MANTELLA ANTIPIOGGIA

impermeabile con cappuccio ed 
aperture laterali con bottoni automatici.

Confezionata in busta richiudibile.
Imballi: 50/25

Materiale: pvc
Dimensioni: taglia unica XXL

K18506
GIACCA ANTIPIOGGIA
impermeabile con cappuccio e tasche, 
chiusura con bottoni automatici.
Confezionata in sacchetto in nylon.
Imballi: 36/18
Materiale: EVA
Dimensioni: taglia unica XXL

K18505
PONCHO IMPERMEABILE
in pvc con cappuccio.
Colori assortiti.
Imballi: 200/100
Materiale: pvc
Dimensioni: taglia unica

COLORI
ASSORTITI



K18501NY K18501R

K18501G K18501BL

K18510V/BL K18510G/BL

K18510R/BL

K18507A

K18507B

K18507BL

K18507N
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K18501G
GIACCA ANTIPIOGGIA
impermeabile con cappuccio, tasche 
e chiusura con bottoni automatici.
Confezionata in busta richiudibile.
Imballi: 50/25
Materiale: pvc
Dimensioni: taglia unica XXL

K18510V/BL
GIACCA ANTIPIOGGIA REVERSIBILE

impermeabile con cappuccio e
chiusura con bottoni automatici. 

Tasche utilizzabili anche al rovescio.
Imballi: 25

Materiale: pvc 0,20 mm.
Dimensioni: taglia unica XXL

K18507
PONCHO IMPERMEABILE
in PE trasparente con cappuccio, 
con custodia rigida in plastica.
Imballi: 200/50
Materiale: PE/pvc
Dimensioni: taglia unica



K18518R

K18518G

K18518NY

K18518V

K18518BL

8518V8

8518BL8

K18503G

K18503R

K18503V

K18503N

K18503NY
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K18518G
GIACCA ANTIPIOGGIA IN NYLON
con cappuccio a scomparsa, polsini con 
elastici e chiusura con bottoni automatici.
Imballi: 25
Materiale: nylon/poliestere
Dimensioni: taglia unica XXL

K18503A 
GIACCA ANTIPIOGGIA CON SACCHETTO

tasche laterali oblique e tascone centrale 
con zip, polsini con elastici.

Imballi: 25
Materiale: nylon/poliestere

Dimensioni: taglia unica XXL



K18500AK18500A

K18650BE
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K18650BL 
GILET REPORTER MULTITASCA
in poliestere 65% e cotone 35%.
Regolabile ai  anchi e chiusura con zip.
Imballi: 36/18
Materiale: poliestere/cotone
Dimensioni: taglie M/L/XL/XXL

K18500G
GILET ALTA VISIBILITA’
in poliestere 100% con bande ri  ettenti, 
omologato EN471.
Imballi: 50/25
Materiale: poliestere 100%
Dimensioni: taglia unica XXL

K18504
BRETELLE ALTA VISIBILITA’
in poliestere 100% con bande riflettenti, 
omologato EN471, confezione singola in 
sacchetto in poliestere.
Imballi: 100/50
Materiale: poliestere 100%
Dimensioni: taglia unica
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K18720N
GIACCA A VENTO

impermeabile multitasca, con
cappuccio estraibile, esterno in 

tessuto Taslon,  maniche staccabili, 
colletto interno in pile, tasca interna, 

bande ri  ettenti sulle spalle, chiusura 
a zip e bottoni automatici.

Imballi: 12
Materiale: Taslon/pile

Dimensioni: taglie M/L/XL/XXL

K18613N
GILET IMBOTTITO
a due tasche, esterno in nylon 100%, 
colletto interno in pile e tasca
interna, chiusura con zip.
Imballi: 12
Materiale: nylon/pile 
Dimensioni: taglie M/L/XL/XXL



K18609KA

K18609N

K18612NY
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K18611
GILET MULTITASCA CON PILE
esterno in nylon con strato in pvc, 
interno in pile 100%. Tasca interna per 
facilitare la stampa e chiusura con zip.
Imballi: 12
Materiale: nylon/pile
Dimensioni: taglie M/L/XL/XXL

K18609NY 
GILET IMBOTTITO DUE TASCHE
in poliestere 65% e cotone 35%.
Tasca interna e fodera in poliestere 100%.
Imballi: 12
Materiale: poliestere/cotone
Dimensioni: taglie M/L/XL/XXL

K18612VI
GILET IMBOTTITO MULTITASCA
esterno in poliestere 65% e cotone 35%, 
fodera 100% cotone. Tasca interna e 
chiusura con zip e bottoni automatici.
Imballi: 12
Materiale: poliestere/cotone
Dimensioni: taglie M/L/XL/XXL
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E14253N
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E14251
ALCOL TESTER
Pile non fornite.
Imballi: 100
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,7x3,8x1,5 cm.

E14253B
ALCOL TESTER
con portachiavi.
Pile non fornite.
Imballi: 200/50

Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: 7,5x2,6x1,7 cm.

E14252
ALCOL TESTER

con illuminazione del display a 
3 colori (verde / giallo / rosso) a 
seconda della risposta del test 

e con orologio digitale.
Pile non fornite.

Imballi: 100
Materiale: plastica

Dimensioni: 10x4x1,7 cm.

E14256
ALCOL TESTER

Pile non fornite.
Imballi: 100

Materiale: plastica
Dimensioni: 10,3x4,4x1,8 cm.

E14257
ALCOL TESTER
con processore Coreano
di alta affidabilità.
Pile non fornite.
Imballi: 100
Materiale: plastica
Dimensioni: 3,1x9,2x1,8 cm.

E14250
ALCOL TESTER

pile non fornite.
Imballi: 100

Materiale: plastica
Dimensioni: 9,5x3,6x1,8 cm.

E14254
ALCOL TESTER
con portachiavi e luce.
Pile non fornite.
Imballi: 100
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,4x4x2,1 cm.



A00125V A00125A

A00127BLA00127B

A00128TR/A

A00128TR/V
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A00125BL
CRONOMETRO DA
COLLO TRASPARENTE
digitale con datario, sveglia, 
cronometro a 1/100 di sec.
e possibilità di lettura delle 
12/24 ore. Fornito in astuccio.
Imballi: 200/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,7x4,5x1,3 cm.

A00127R
CRONOMETRO DIGITALE
a 1/100 di sec., orologio,
allarme e corda da collo.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 4,5x7,8x2,4 cm.

A00128TR/BL 
CRONOMETRO DIGITALE
con radio FM autoscan, cronometro
a 1/100 sec., orologio, allarme,
corda da collo.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,7x5,3x1,7 cm.
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K18135
ASCIUGAMANO DA PALESTRA
265 gr./mq., con alta capacità di assorbimento, 
richiudibile in comodo sacchetto in nylon.
Targhetta personalizzabile in poliestere.
Imballi: 50/10
Materiale: poliestere 80% - poliammide 20%
Dimensioni: 60x120 cm. circa

K18130
ASCIUGAMANO DA PALESTRA
265 gr./mq., con alta capacità di assorbimento, 
richiudibile in comodo sacchetto in nylon.
Targhetta personalizzabile in poliestere.
Imballi: 200/50
Materiale: poliestere 80% - poliammide 20%
Dimensioni: 30x60 cm. circa
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K18131
ASCIUGAMANO DA PALESTRA
450 gr./mq., in morbido cotone, 
richiudibile in pratica confezione 
cilindrica in plastica trasparente.
Targhetta personalizzabile
in poliestere.
Imballi: 50/25
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: 36x72 cm. circa

K18132
ASCIUGAMANO DA PALESTRA
450 gr./mq., in morbido cotone, 
con pratica tasca incorporata 
nell’asciugamano, richiudibile
in comodo sacchetto in nylon.
Targhetta personalizzabile
in poliestere.
Imballi: 100/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: 50x95 cm. circa

K18133
ASCIUGAMANO DA PALESTRA
400 gr./mq., in morbido cotone, richiudibile
in comodo sacchetto in nylon.
Targhetta personalizzabile in poliestere.
Imballi: 100/50
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: 43x65 cm. circa
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A00510
OROLOGIO CON 
CARDIO-FREQUENZIMETRO
a lettura digitale con allarme, cronometro,
cardio-frequenzimetro, luce, water resistant,
munito di fascia di trasmissione wireless.
Imballi: 10/5
Materiale: plastica

A00515
OROLOGIO CON 

CARDIO-FREQUENZIMETRO
a lettura digitale, formato 12/24 ore, 
cronometro, cardio-frequenzimetro, 

munito di fascia di trasmissione 
wireless.

Imballi: 10/5
Materiale: plastica

E14006
CONTAPASSI DIGITALE
con orologio, calendario, allarme, 
controllo calorie consumate,
con clip per aggancio alla cinta.
Pile fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 6,5x4,8x2,7 cm.
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S26220
BILANCIA PESA PERSONE
in plastica con piedini antiscivolo. Il 
display è digitale, la portata minima 
Kg. 2,5, quella massima Kg. 120. 
Pile fornite. 
Imballi: 10/5
Materiale: plastica
Dimensioni: 27x25x3,6 cm.

S26225
BILANCIA DA CUCINA

in plastica con vaso trasparente 
e asportabile. Il display è digitale, 

la portata massima Kg. 3,5
con  frazionamento al grammo e 

possibilità di lettura in Kg. o libbre.
Pile fornite. 

Imballi: 10/5
Materiale: plastica

Dimensioni: Ø  17,7x15 cm.

S26215
BILANCIA PESA PERSONE

in vetro temperato con piedini
antiscivolo. Il display è digitale,

la portata minima Kg. 2,5,
quella massima Kg. 180.

Pile fornite. 
Imballi: 4/2

Materiale: vetro/plastica
Dimensioni: 30x30x4 cm.

S26231
BILANCIA DA CUCINA

con orologio, in vetro temperato, da tavolo 
e appendibile, portata massima Kg. 3 con 

frazionamento al grammo, possibilità di
lettura in Kg. o libbre.

Pile non fornite
Imballi: 20/10

Materiale: vetro/plastica
Dimensioni: Ø 20x2,2 cm.

S26217
BILANCIA PESA PERSONE
con orologio, in vetro temperato, 
con piedini antiscivolo, display 
digitale, portata minima Kg. 2,5, 
portata massima Kg. 180.
Pile non fornite
Imballi: 4/2
Materiale: vetro/plastica
Dimensioni: 30x32x4,8 cm.

S26226
BILANCIA DA CUCINA
in plastica con vaso asportabile, portata 
massima Kg.3 con frazionamento al grammo, 
possibilità di lettura in  Kg. o libbre.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 21,2x16x6,7 cm.
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E14114
SET PENNELLI LUNGHI

PER MAQUILLAGE
in funzionale astuccio in alluminio.

Imballi: 200/50
Materiale: alluminio

Dimensioni: Ø 2,3x14,5 cm.

E14113
SET PENNELLI MEDI 
PER MAQUILLAGE
in funzionale astuccio in alluminio.
Imballi: 200/50
Materiale: alluminio
Dimensioni: Ø 2,3x12,5 cm.

E14112
SET MANICURE DA VIAGGIO
l’indispensabile per la cura delle mani 
in un astuccio rigido in PU.
Imballi: 100/20
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 14,5x6,5x2 cm.

S26193
SET MANICURE DA VIAGGIO

l’indispensabile per la cura delle mani 
in un astuccio  in PU.

Imballi: 200/50
Materiale: metallo/PU

Dimensioni: 9,8x2,5x2,5 cm.

E14111
SET MANICURE E MAQUILLAGE
in una pratica confezione in
similpelle, tutto l’occorrente.
Imballi: 40/20
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 14x15x3,5 cm.
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W11000
PORTACHIAVI CON 
TARTARUGA “GUGA”
portachiavi a forma di tartaruga con guscio 
calamitato per l’inserimento della pietra colorata, 
con targhetta per la personalizzazione,
comprese sette pietre colorate in vetro
facilmente intercambiabili.
Elegante confezione singola.
Materiale: metallo/vetro
Dimensioni tartaruga: 4,7x3x1,1 cm.

W11002
PORTACHIAVI MAKE UP

portachiavi con anello brisè e 
simpatici e colorati pendenti in 

metallo smaltato.
In confezione singola.

Materiale: metallo

W11302
BRACCIALE IN CAUCCIU’

con particolari in acciaio.
In confezione singola.

Materiale: acciaio/caucciù

W11350
GEMELLI
in metallo con base smaltata.
In confezione singola.
Materiale: metallo

W11001
PORTACHIAVI A CUORE

portachiavi con anello brisè a 
forma di cuore e tre pendenti a 

cuore in metallo smaltato.
In confezione singola.

Materiale: metallo
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E14122
PORTACHIAVI ANTISTRESS
pallina da tennis.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4 cm.

S26116
PALLINA DA TENNIS ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 6,3 cm.

E14076
PORTACHIAVI ANTISTRESS
pallone da calcio.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4 cm.

E14104
PORTACHIAVI ANTISTRESS
pallina da basket.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4 cm.

S26107
PALLONE CALCIO ANTISTRESS
in morbido PU. 
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 6,3 cm.

S26110
PALLINA DA BASKET 
ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 6,3 cm.

S26102
PALLINA DA GOLF ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU 
Dimensioni: Ø 6,3 cm.

E14121
PORTACHIAVI ANTISTRESS
pallina da golf.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4 cm.

E14125
PORTACHIAVI ANTISTRESS
pallone da volley.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4 cm.

S26136
PALLONE VOLLEY ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 6,2 cm.



S26111A

S26111R

S26111NS26111G

S26111BL

S26118B

S26118R

26111N
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S26128
APRIBOTTIBLIA
a forma di pallone da calcio in 
morbido PU.
Imballi: 200/50
Materiale: PU/metallo
Dimensioni: Ø 7x6,5 cm. 

S26105
GLOBO ANTISTRESS
in morbido PU.  
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 6,6 cm.

E14077
PORTACHIAVI
ANTISTRESS

globo terrestre.
Imballi: 500/50

Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4,1 cm.

S26118BL
PALLINA DA RUGBY ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU 
Dimensioni: Ø 6,3x8,8 cm.

S26111VA
PALLINA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU 
Dimensioni: Ø 6,3 cm.

S26117
CASCO ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU 
Dimensioni: 8,4x7,2x4,7 cm.

E14123
PORTACHIAVI ANTISTRESS

casco.
Imballi: 500/50

Materiale: PU
Dimensioni: 5,8x4,8x3 cm.

E14078
PORTACHIAVI ANTISTRESS

lampadina.
Imballi: 500/50

Materiale: PU
Dimensioni: Ø 3,8x5,8 cm.

S26104
LAMPADINA ANTISTRESS
in morbido PU. 
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 5,8x10 cm.



S26123BS26123BL
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S26123R
GOCCIA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 6,4x5,9x7,8 cm.

S26129
CUSCINO ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 9,8x6,7x3,7 cm.

S26131
TESTA ANTISTRESS

in morbido PU.
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 9,8x8,5x2,3 cm.

S26119
STELLA ANTISTRESS

in morbido PU.
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 8x8x3 cm.

E14098
PORTACHIAVI ANTISTRESS
stella.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: 5x2 cm.

E14120
PORTACHIAVI ANTISTRESS

lampadina.
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 7,5x4,5x1,5 cm.

S26126
LAMPADINA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 5,1x11,4 cm.
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S26124
CUBO ANTISTRESS
in morbido PU con un lato liscio per 
la personalizzazione.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 5,6x5,6x5,6 cm.

S26101
CUBO ANTISTRESS BIANCO
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 5,1x5,1x5,1 cm.

S26108
CASETTA ANTISTRESS

in morbido PU. 
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 6x7x7,8 cm.

S26122
PORTAFERMAGLI 
con pallina da calcio magnetica
in morbido PU.
Imballi: 200/50
Materiale: PU
Dimensioni: 8,5x8,5x2,4 cm. (portafermagli)
                     Ø 4 cm (pallina da calcio)

E14079
PORTACHIAVI ANTISTRESS
cuore.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: 4,5x4x2,5 cm.

S26103
CUORE ANTISTRESS

in morbido PU. 
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 7,3x7x5,2 cm.

S26115
BABBO NATALE ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 6,8 cm.



E14025GR

E14025NY

E14025SK
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S26112
CAMION ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 15x4,2x3 cm.

S26130
MAGGIOLONE ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 9,3x5,2x4,7 cm.

S26109
NAVE DA CROCIERA ANTISTRESS

in morbido PU.
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 10x5,2x5 cm.

S26127
MULETTO ANTISTRESS

in morbido PU.
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 9x4,4x8,7 cm.

E14025G
PORTACELLULARE DA SCRIVANIA

in morbido PU antistress.
Imballi: 100/50

Materiale: PU
Dimensioni: 9x6x9 cm.
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E14097
PORTACHIAVI ANTISTRESS
limone.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4 cm.

S26125
FETTA DI COCOMERO ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 11,2x5,7x5 cm.

S26114
ARANCIA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 6,8 cm.

E14096
PORTACHIAVI ANTISTRESS
arancia.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 3,7 cm. S26134

MELA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: Ø 7,2x6,7 cm.

E14084
PORTACHIAVI ANTISTRESS
mela.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4 cm.

S26135
PERA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 7,7x8,5 cm.

E14094
PORTACHIAVI ANTISTRESS
pera.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 3,7 cm.

S26133
BANANA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 4x17 cm.

E14124
PORTACHIAVI ANTISTRESS
banana.
Imballi: 500/50
Materiale: PU
Dimensioni: Ø 2x9,5 cm.

S26113
LIMONE ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU 
Dimensioni: Ø 5x7 cm.
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S26120
DELFINO ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 15,7x5,3x7,3 cm.

S26139
INFERMIERA ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 11,2x4,4x2,5 cm.

S26138
DOTTORE ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 10,2x6,4x3,7 cm.

S26137
CHIAVE ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 11,4x6,4x2,4 cm.

S26132
RIGHELLO ANTISTRESS
in morbido PU.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 15,5x3,9x1,9 cm.

S26106
OMINO ANTISTRESS DEFORMABILE
in morbido PU, con calamita nella testa.
Imballi: 250/50
Materiale: PU
Dimensioni: 10x8,5x4 cm.
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O22040
ORSETTO PELUCHE 
CON T-SHIRT INDOSSATA
prodotto conforme ai regolamenti
standard della EN 71.
Non adatto a bambini  al di sotto dei 36 mesi.
Imballi: 24/3
Materiale: poliestere
Dimensioni: 30,5x32x28 cm.

O22001
ORSETTO PELUCHE CON PORTACHIAVI 
E T-SHIRT INDOSSATA
prodotto conforme ai regolamenti 
standard della EN 71.
Non adatto a bambini al di sotto dei 36 mesi.
Imballi: 144/6
Materiale: poliestere
Dimensioni: 9x8x5 cm.

O22030
ORSETTO PELUCHE 

CON T-SHIRT INDOSSATA
prodotto conforme ai regolamenti

standard della EN 71.
Non adatto a bambini al di sotto dei 36 mesi.

Imballi: 24/6
Materiale: poliestere

Dimensioni: 20,5x23x18 cm.

O22050
ORSETTO PELUCHE
CON T-SHIRT INDOSSATA
prodotto conforme ai regolamenti 
standard della EN 71.
Non adatto a bambini al di sotto dei 36 mesi.
Imballi: 48/6
Materiale: poliestere
Dimensioni: 14,5x15x13 cm.
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S26660GR
PALLONE DA SPIAGGIA 
GONFIABILE
Imballi: 100
Materiale: pvc
Dimensioni: Ø 28 cm.

S26680
PALLONE DA SPIAGGIA 
GONFIABILE
Imballi: 200
Materiale: pvc
Dimensioni: Ø 28 cm.

S26640TR/A
CUSCINO GONFIABILE

Imballi: 100
Materiale: pvc

Dimensioni: 38x29x10 cm.

S26620TR/BL
POLTRONCINA

GONFIABILE DA MARE
inclusa pompa

per il gon  aggio.
Imballi: 10

Materiale: pvc
Dimensioni: 75x67 cm.



S26750V S26750RS

S26600TR/A

S26600TR/BL
S26760R
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S26600GR
MATERASSINO GONFIABILE
Imballi: 20
Materiale: pvc
Dimensioni: 180x68 cm.

S26750BL
RACCHETTONI DA SPIAGGIA 
IN LEGNO
con pallina.
Imballi: 24 paia
Materiale: legno/plastica
Dimensioni: Ø 24x38,5 cm.

S26760BL
FRISBEE
Imballi: 100
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 23x2 cm.
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S26695SK
CIABATTINE INFRADITO
misura unica (36/38).
Imballi: 60/30
Materiale: EVA
Dimensioni: 24,5x9,5x1,5 cm.

K18003R
TELO DA MARE
100% cotone (500 gr./mq.)
Imballi: 20/10
Materiale: 100% cotone
Dimensioni: 90x150 cm. circa

S26690A
CIABATTINE INFRADITO
misura unica (42/44).
Imballi: 60/30
Materiale: EVA
Dimensioni: 28,5x10,3x1,5 cm.
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E14193
TORCIA IN PLASTICA
con tre led ad alta luminosità,
funzionamento senza batterie
ed autoricarica tramite
pressione della manopola.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 10,3x5x2,5 cm.

E14194
TORCIA IN PLASTICA
con un led ad alta luminosità,
funzionamento senza batterie
ed autoricarica tramite
pressione della manopola.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 10,5x5x2,2 cm.

E14190
TORCIA IN PLASTICA

con funzionamento senza batterie 
ed autoricarica con il

movimento della mano.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni:  Ø 3,8x18 cm.



E14179B
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E14175
TORCIA IN PLASTICA
con luce led ad alta luminosità, 
funzionamento senza batterie ed autoricarica 
tramite rotazione della manopola.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,3x4,7x3,9 cm.

E14199
MINI TORCIA A DINAMO

con due led ad alta luminosità e portachiavi.
Funzionamento senza batterie ed autoricarica 

tramite rotazione della manopola.
Imballi: 400/100

Materiale: plastica
Dimensioni: 4,1x3x1,5 cm.

E14192
TORCIA IN PLASTICA
con 5 led ad alta luminosità, cavetto 
USB, ingresso USB, carica cellulare 
(Nokia), sirena d’emergenza e bussola.
Funzionamento senza batterie ed
autoricarica tramite rotazione della 
manopola.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 11,5x5x3,5 cm.

E14196
TORCIA IN PLASTICA

con tre led ad alta luminosità, funzionamento 
senza batterie ed autoricarica

tramite rotazione della manopola.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica
Dimensioni: 14,8x6x4,5 cm.

E14179N
TORCIA IN PLASTICA PIATTA

con tre led ad alta luminosità.
Pile fornite.

Imballi: 200/50
Materiale: plastica

Dimensioni: 4,7x9,4x1,2 cm.



E14178A
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E14178G
LUCE DI EMERGENZA
appendibile, con 3 led.
Pile fornite.
Imballi: 250/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 5,5x12x1,2 cm.

E14197
MINI TORCIA
con tre led ad alta luminosità 
e portachiavi.
Pile fornite.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: Ø 3x8,4 cm.

E14198
TORCIA IN PLASTICA
con cinque led ad alta luminosità.
Pile non fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 3,8x9,8 cm.

E14177
TORCIA IN METALLO
con puntatore laser e otto led 
ad alta luminosità.
Pile non fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: metallo
Dimensioni: Ø 2,9x11,1 cm.

E14176
TORCIA IN METALLO
con nove led ad alta luminosità.
Pile non fornite.
Imballi: 100/50
Materiale: metallo
Dimensioni: Ø 3,4x11,2 cm.

E14180BL
LUCE DI EMERGENZA

appendibile, con tre led e con
possibilità di utilizzo
anche come torcia.

Pile fornite.
Imballi: 500/50

Materiale: plastica
Dimensioni: 11x4x1 cm.



L19018RL19018R
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S26250
RACCHETTE DA TREKKING
a 4 sezioni (di cui 3 estendibili)
in tracolla in nylon.
Imballi: 24/12 paia
Materiale: alluminio
Lunghezza: regolabile da 57 a 135 cm.

S26157
THERMOS 750 ML

in acciaio inossidabile
con  niture in plastica. 

Imballi: 20/10
Materiale: acciaio

Dimensioni: Ø 8,2x27,3 cm.

S26156
THERMOS 500 ML
in acciaio inossidabile con 
 niture in plastica. 
Imballi: 30/15
Materiale: acciaio
Dimensioni: Ø 6,7x26,1 cm.

L19005
COLTELLO PER FUNGAIOLO
con spazzola, lama in acciaio 
inossidabile, scala di misurazione 
fino a 6 cm. sul manico in legno, 
moschettone in metallo.
Imballi: 100/50
Materiale: legno/acciaio
Dimensioni: 13,4x3,3x1,8 cm.

L19018BL
BICCHIERE DA VIAGGIO
richiudibile e con apribottiglie 
all’interno del coperchio.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 9,2x3,7 cm. (chiuso) 
                      Ø 9,2x9 cm. (aperto)
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K18007
COPERTA IN PILE FANTASIA
leggera e calda, se inserita nella federa in 
pile diventa un morbido cuscino.
Imballi: 10/5
Materiale: pile
Dimensioni: 180x120 cm. circa
Peso: 220 gr./mq.

K18017
COPERTA IN PILE MONOCOLORE
leggera e calda, se inserita nella federa in 
pile diventa un morbido cuscino. 
Imballi: 10/5
Materiale: pile
Dimensioni: 140x130 cm. circa
Peso: 220 gr./mq.

F15039GR
MACCHINA FOTOGRAFICA CON  FLASH
35 mm con focus free e cordoncino per il trasporto.
Imballi: 60/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 11,5x6,3x3,5 cm.

F15038N
MACCHINA FOTOGRAFICA 35MM

con  ash e focus free.
Imballi: 60/10

Materiale: plastica
Dimensioni: 12x7x4 cm.
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E14069BL
MOSCHETTONE IN ALLUMINIO

con anello portachiavi e
aggancio per cellulare.

Non adatto per uso
professionale e sportivo.

Imballi: 300/50
Materiale: alluminio

Dimensioni: 15,5x3x0,5 cm.

E14068GR
MOSCHETTONE IN ALLUMINIO
con anello portachiavi.
Non adatto per uso 
professionale e sportivo.
Imballi: 300/50
Materiale: alluminio
Dimensioni: 8x4,5x0,7 cm.

E14059SK
PORTACHIAVI IN ACRILICO CUORE

fornito con astuccio in 
confezione singola.

Imballi: 500/25
Materiale: metallo/acrilico

Dimensioni: 7x3,5x0,5 cm.

E14255
PORTACHIAVI CON
MISURATORE DI
PRESSIONE DI PNEUMATICI
con luce.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 11x4,7x2 cm.

E14058TR/A
PORTACHIAVI IN ACRILICO
fornito con astuccio in 
confezione singola.
Imballi: 500/25
Materiale: metallo/acrilico
Dimensioni: 8x1,8x0,6 cm.
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E14044
PORTACHIAVI IN METALLO 

CON PORTA MONETA
fornito con astuccio in

confezione singola.
Imballi: 200/50

Materiale: metallo
Dimensioni: 8,2x3,2x0,5 cm.

E14050BL
PORTACHIAVI CON 

PORTAGETTONE
Imballi: 500/100

Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: Ø 4,1 cm.

E14054BL
PORTACHIAVI CON LUCE 
LED E PORTAGETTONE
Imballi: 500/100
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: 6,8x3x0,8 cm.

E14042
PORTACHIAVI

con caschetto in plastica e 
apribottiglie in metallo.

Imballi: 250/50
Materiale: plastica/metallo

Dimensioni: 6,8x4,7x3,1 cm.
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E14136BL
PORTACHIAVI IN

METALLO E POLIESTERE
con astuccio in confezione singola.

Imballi: 400/100
Materiale: metallo/poliestere

Dimensioni: 9x2,8x0,5 cm.

E14061
PORTACHIAVI IN METALLO

con astuccio in confezione singola.
Imballi: 200/50

Materiale: metallo
Dimensioni: 10,8x3x0,4 cm.

E14106R
PORTACHIAVI IN METALLO E PLASTICA
fornito con astuccio
in confezione singola.
Imballi: 500/25
Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 10,2x3,9 cm.

E14108G
PORTACHIAVI IN METALLO 

E PLASTICA
fornito con astuccio in

confezione singola.
Imballi: 200/100

Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 8,1x4x0,5 cm.

E14107V
PORTACHIAVI IN METALLO E PLASTICA
fornito con astuccio in confezione singola.
Imballi: 500/25
Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 11,3x2,7 cm.

E14056
PORTACHIAVI IN METALLO

con astuccio in confezione singola.
Imballi: 200/50

Materiale: metallo
Dimensioni: 9,5x1,8x0,4 cm.
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E14053B
PORTACHIAVI CON LUCE LED
accensione e spegnimento tramite 
pressione della lampadina.
Imballi: 500/100
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: 5,2x2,8x0,9 cm.

E14060
PORTACHIAVI IN METALLO
con astuccio in confezione singola.
Imballi: 200/50
Materiale: metallo
Dimensioni: 9,5x2,3x0,2 cm.

E14066VA
PORTACHIAVI IN FELTRO
Imballi: 500/50
Materiale: feltro/metallo
Dimensioni: 9,4x3,5 cm.

E14133N
PORTACHIAVI IN METALLO E PELLE
con piastra in metallo ed astuccio 
in confezione singola.
Imballi: 400/100
Materiale: metallo/pelle
Dimensioni: 8,8x3x0,7 cm.

E14135N
PORTACHIAVI IN METALLO E PELLE

con astuccio in confezione singola.
Imballi: 400/100

Materiale: metallo/pelle
Dimensioni: 8,6x1,7x0,5 cm.

E14134M
PORTACHIAVI IN METALLO E PELLE

con astuccio in confezione singola.
Imballi: 400/100

Materiale: metallo/pelle
Dimensioni: 11,5x1,6x0,7 cm.
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E14138R
PORTACHIAVI
con astuccio in confezione singola.
Imballi: 400/100
Materiale: metallo/pvc
Dimensioni: 15x1x1 cm.

E14137G
PORTACHIAVI
con doppio anello ed astuccio 
in confezione singola.
Imballi: 400/100
Materiale: metallo/pvc
Dimensioni: 11,5x1,7x1 cm.

E14139M
PORTACHIAVI
con piastra in metallo ed 
astuccio in confezione singola.
Imballi: 400/100
Materiale: metallo/pvc
Dimensioni: 8,5x3x0,5 cm.



E14132B E14132DO E14132GR E14132N E14132RE14132B E14132DO E14132GR E14132N E14132R
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E14132GR
PORTACHIAVI
con astuccio in

confezione singola.
Imballi: 400/100

Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 8,4x1,7x1,2 cm.

E14131G
PORTACHIAVI

con astuccio in confezione singola.
Imballi: 400/100

Materiale: metallo/pvc
Dimensioni: 8,5x3,2x0,6 cm.

E14130BL
PORTACHIAVI
con astuccio in confezione singola.
Imballi: 400/100
Materiale: metallo/pvc
Dimensioni: 9,3x3x0,7 cm.
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E14087
PORTACHIAVI CON ASTUCCIO

elegante confezione regalo in metallo.
Imballi: 100/50

Materiale: metallo
Dimensioni: 8,5x3,5x1,5 cm.

Peso: 115 gr.

E14089
PORTACHIAVI CON ASTUCCIO

elegante confezione regalo in metallo.
Imballi: 100/50

Materiale: metallo
Dimensioni: 7x3x0,4 cm.

Peso: 27 gr.

E14048
PORTACHIAVI CON ASTUCCIO
elegante confezione regalo in metallo.
Imballi: 100/50
Materiale: metallo
Dimensioni: 8,3x3,3x0,4 cm.
Peso: 37 gr.

E14046
PORTACHIAVI CON ASTUCCIO

elegante confezione regalo in metallo.
Imballi: 100/50

Materiale: metallo
Dimensioni: 9x2,7x0,5 cm.

Peso: 34 gr.

E14051
PORTACHIAVI CON ASTUCCIO
elegante confezione regalo in metallo.
Imballi: 100/50
Materiale: metallo
Dimensioni: 6,2x3x0,4 cm.
Peso: 37 gr.
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E14128N
GANCIO APPENDIBORSA 
DA TAVOLO
richiudibile.
Imballi: 200/50
Materiale: metallo
Dimensioni: Ø 4,5x0,8 cm.

E14129
GANCIO APPENDIBORSA

DA TAVOLO
richiudibile con calamita, con 

targhetta in metallo.
Imballi: 200/100

Materiale: metallo
Dimensioni: Ø 4,5x0,8 cm.

S26216
BILANCIA PER VALIGIE
digitale, portata massima Kg. 50, 
possibilità di lettura in Kg. o libbre.
Pile fornite.
Imballi: 50/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 15x8,4x3 cm.

S26175R
MANICO IN PLASTICA
pratico rinforzo per i manici dei 
sacchetti della spesa.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 14x2,6x2,3 cm.

E14142M
CLIP FERMA BANCONOTE 

Imballi: 400/100
Materiale: metallo/pvc

Dimensioni: 7x3,7x1,8 cm.
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E14117NY
CINTA PER VALIGIA
Imballi: 100/10
Materiale: poliestere
Dimensioni: 162x5 cm

S26172R
TARGHETTA DA VALIGIA
Imballi: 500/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,4x5x0,5 cm.

S26173BL
TARGHETTA DA VALIGIA
Imballi: 300/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,4x3,6x0,7 cm.

S26174B
FISCHIETTO
Imballi: 1000/25
Materiale: plastica



Q24445NQ24445NNN

Q24448NY

Q24450NT Q24450R Q24450G
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Q24450BL
BORSELLINO TASCABILE

funzionale astuccio porta 
monete o porta chiavi.

Imballi: 300/100
Materiale: neoprene

Dimensioni: Ø 6x8,5 cm.

Q24448GR
PORTAMONETE
DUE SCOMPARTI
molto resistente, con
chiusura a cerniera lampo.
Imballi: 300/50
Materiale: poliestere
Dimensioni: 8x9x1,5 cm.

Q24071M
VUOTA TASCHE
Imballi: 60/30
Materiale: pvc
Dimensioni: 17x17x4,5 cm.

Q24442GR
PORTA DOCUMENTI
con comoda tasca chiusa con lampo 
ed altri scomparti multiuso.
Imballi: 200/50
Materiale: nylon 300D
Dimensioni: 12,5x10x2 cm.

Q24445M
PORTAMONETE TACCO
in pelle, a due scomparti.

Imballi: 300/50
Materiale: pelle

Dimensioni: 7,5x7,5x1,5 cm.

Q24449N
PORTAMONETE IN
MICROFIBRA
con chiusura a bottoni.
Imballi: 300/50
Materiale: micro  bra
Dimensioni: 9x8x1,5 cm.
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Q24075
PORTA CD 24 POSTI

chiusura a cerniera lampo.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni: 15x15x4 cm.

Q24076
PORTA CD 24 POSTI

chiusura a cerniera lampo.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 14,7x4 cm.

Q24038BL
PORTA CD 12 POSTI
in plastica trasparente 
con tracolla.
Imballi: 100
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø 15x3,3 cm.

Q24042
PORTA CD 12 POSTI

resistente porta cd in metallo con 
chiusura  a cerniera lampo.

Imballi: 72/12
Materiale: metallo/nylon

Dimensioni: Ø 15x2,8 cm.



CD HOLDERS

Q24036BL Q24036N

CDDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDDCDCDCDCDCDCDDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCDCCDCDCDCDCDCCDCDCDDCCDDDDDCDDCDCDDDCDDCDCCDCDCDDDDDDCDDCDDDDCCDDCDDCDCDCCCCDCDCDDDCDCDDDDDDCDDDCDDDDDDCDDDCDDDDDCCDCDDDDDDDDDDCDDDDDDDDCCDDDDDDDDDCDDDDDDDDCCDDDDDDDDCDDDDDDDCDDDDDDDDC HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH HHHHHHHHHHHHHH HHHHHHHHHHHHHHHHH HHHHHHHHHHHHH HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHOOOOOOLOLOLOLOLOLOLOLOLOLOOOOOOOOOOOOOOOLLOLOLOOOOOOOOOOOOOOOLOLLOOOOOOOOOOOOLOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOLOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOLOOOOOO DEDEDEDEDEDEDEDEDEDEDEDEDEED RSRSRSRRRSRSRRSRSRSSRRSRSS

Q24041BL

Q24041R

213

0
9
 
O
u
t
d
o
o
r

C
D
 
H
o
l
d
e
r
s

Q24035
PORTA CD 24 POSTI
chiusura con cerniera lampo.
Imballi: 50
Materiale: poliestere
Dimensioni: 16x16x4 cm.

Q24036
PORTA CD 24 POSTI
chiusura con cerniera lampo.
Imballi: 50
Materiale: pvc
Dimensioni: 16x16x4 cm.

Q24041
PORTA CD 48 POSTI
in materiale bicolore e chiusura 
con cerniera lampo.
Imballi: 40/20
Materiale: neoprene
Dimensioni:  28,5x17x5,4 cm.
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Q24452R
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Q24046
PORTA TELEFONO
UNIVERSALE
da tavolo.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: 5,5x7,5x6,5 cm.

Q24452BL
ASTUCCIO DA CINTURA
pratico astuccio porta occhiali e/o 
porta cellulare con attacco
per la cinta.
Imballi: 300/100
Materiale: neoprene
Dimensioni: 13,5x6,5x3,5 cm.

Q24453GR
ASTUCCIO APPENDIBILE
utilizzabile per proteggere occhiale, 
cellulare o penne.
Imballi: 300/100
Materiale: neoprene
Dimensioni: 16x7x2 cm.

E14126N
PORTA CELLULARE/LETTORE MP3 
DA BRACCIO
con chiusura in velcro e moschettone in metallo.
Imballi: 200/50
Materiale: neoprene
Dimensioni: 12x6,8 cm.

Q24047DO
PORTA TELEFONO UNIVERSALE

elegante da tavolo.
Imballi: 250/50

Materiale: PU
Dimensioni: 17,8x9x0,3 cm.

Q24043A
PORTA TELEFONO UNIVERSALE
antiscivolo, da tavolo.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 12,8x6,3x1,5 cm.
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Q24456KA
PORTA CELLULARE 

con passante per attaccarlo alla 
cintura e moschettone. Pattina 

chiusa con velcro.
Imballi: 200

Materiale: nylon 600D
Dimensioni: 7x12x3 cm.

E14109SK
PORTA CELLULARE DA COLLO

in morbido cotone, con moschettone 
staccabile, targhetta in plastica per la 

personalizzazione.
Imballi: 500/25

Materiale: 100% cotone
Dimensioni: 11x5x2,3 cm.

E14110R
SACCHETTO PORTA TUTTO
DA AUTOMOBILE
pratico sacchetto che può contenere 
diversi oggetti tipo cellulare, penne, 
occhiali  ed altro. Con gancio speciale 
in plastica per essere fissato alle prese 
d’aria delle automobili.
Imballi: 100/50
Materiale: neoprene/plastica
Dimensioni: 12x11x8,8 cm.



E14119V E14119BE14119NY E14119N

E14127M E14127N

E14073VA E14073N E14073G E14073R

E14071BL E14071N E14071R

216

M
o
b
i
l
e
 
P
h
o
n
e
 
H
o
l
d
e
r
s

E14119R
PORTA CELLULARE DA COLLO

in plastica con cordoncino in poliestere, 
bottone di regolazione e  bbia di sicurezza.

Imballi: 500/25
Materiale: plastica/poliestere

Dimensioni: Ø 0,5x50 cm. (cordoncino)

E14071GR
ASTUCCIO APPENDIBILE
pratico astuccio con chiusura a zip da 
appendere al collo, con aggancio per 
cellulare, foro per auricolari e targhetta in 
plastica per la personalizzazione. Il nastro è 
dotato di fibbia di sicurezza in plastica.
Imballi: 200/50
Materiale: neoprene/poliestere
Dimensioni: 13x9 cm.

E14073
PORTA CELLULARE DA COLLO

pratico e leggero porta cellulare in feltro 
con targhetta in tessuto cucita per la 
personalizzazione. Il nastro è dotato 
di fibbia di sicurezza in plastica e di 

moschettone in alluminio.
Imballi: 500/25

Materiale: feltro/poliestere
Dimensioni: 13x8,5 cm.

E14127GR
PORTA CELLULARE DA COLLO

in pelle con  bbia in acciaio.
Imballi: 400/100

Materiale: pelle/acciaio
Dimensioni: 49x0,8 cm.



Q24454GR Q24454RS Q24454SK
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E14072BL
PORTA CELLULARE DA COLLO
pratico porta cellulare con taschina 
frontale aperta e targhetta in plastica 
per la personalizzazione. Il nastro è 
dotato di fibbia di sicurezza in plastica 
e di moschettone in metallo.
Imballi: 200/50
Materiale: neoprene/poliestere
Dimensioni: 13x9 cm.

Q24440N
CUSTODIA PORTA iPad
chiusura magnetica.
Imballi: 20/10
Materiale: PU
Dimensioni: 20,5x25,5x2,5 cm.

Q24454VA
CUSTODIA PORTA

iPod – iPhone
con tasche interne,

chiusura magnetica.
Imballi: 200/50

Materiale: PU
Dimensioni: 7,7x12,2x2 cm.
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E14070DO
PORTABADGE

un lato con materiale riflettente,
fibbia di sicurezza in plastica,

moschettone in metallo.
Imballi: 500/25

Materiale: poliestere
Dimensioni: 50x2 cm.

E14101A
PORTA BADGE

con portacellulare elastico e 
moschettone in metallo.

Imballi: 500/25
Materiale: poliestere

Dimensioni: 54x2 cm.

E14102VA
PORTA BADGE IN NYLON

con  bbia di sicurezza, 
moschettone in metallo e 

aggancio  per cellulare.
Imballi: 500/25

Materiale: nylon
Dimensioni: 49x2 cm.

E14100NY
PORTA BADGE
con anello portachiavi, aggancio 
per cellulare,  bbia di sicurezza 
in plastica e targhetta in plastica 
per la personalizzazione.
Imballi: 500/25
Materiale: poliestere
Dimensioni: 52x0,5 cm.
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E14116
PORTA BADGE
riavvolgibile, con clip per aggancio alla cinta.
Imballi: 300/50
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni taschino: 9,5x7,5 cm.

E14103A
PORTA BADGE
con anello portachiavi, aggancio per 
cellulare, pinza porta badge,  bbia 
in plastica,  bbia di sicurezza in 
plastica, targhetta in plastica
per la personalizzazione.
Imballi: 500/25
Materiale: poliestere
Dimensioni: 56x2 cm.

E14105G
PORTA BADGE
con  bbia in plastica,  bbia 
di sicurezza in plastica, moschettone
in metallo e aggancio per cellulare.
Imballi: 500/25
Materiale: poliestere
Dimensioni: 56x2,5 cm.
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Q24853
SACCA IN IUTA PORTA BOTTIGLIE

(3 POSTI)
con manici in bambù e  nestra 
frontale in plastica trasparente

(bottiglie non incluse).
Imballi: 50/25
Materiale: iuta

Dimensioni: 34x41x10 cm.

Q24802
BORSA PORTA GHIACCIO
bottiglia non inclusa.
Imballi: 100/50
Materiale: pvc
Dimensioni: 12,5x12x24,5 cm.

Q24852
SACCA IN IUTA

PORTA BOTTIGLIE
(2 POSTI)

con manici in canna e  nestra
frontale in plastica trasparente

(bottiglie non incluse).
Imballi: 100/50
Materiale: iuta

Dimensioni: 20x36x10 cm.

Q24851
SACCA IN IUTA PORTA BOTTIGLIA
(1 POSTO)
con manici in canna e  nestra
frontale in plastica trasparente
(bottiglia non inclusa).
Imballi: 100/50
Materiale: iuta
Dimensioni: 11x36x9 cm.
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E14317
TIMER DIGITALE
appendibile con calamita.
Pile fornite.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 5,3x7x0,9 cm.

S26231
BILANCIA DA CUCINA

con orologio, in vetro temperato, 
da tavolo e appendibile, portata 

massima Kg. 3 con frazionamento 
al grammo, possibilità di lettura

in Kg. o libbre.
Pile non fornite
Imballi: 20/10

Materiale: vetro/plastica
Dimensioni: Ø 20x2,2 cm.

E14330
TIMER DIGITALE
con calamita.
Pile non fornite.
Imballi: 200/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 6x6x1,6 cm.

S26225
BILANCIA DA CUCINA
in plastica con vaso trasparente
e asportabile. Il display è
digitale, la portata massima Kg. 3,5 
con frazionamento al grammo e 
possibilità di lettura in Kg. o libbre.
Pile fornite. 
Imballi: 10/5
Materiale: plastica
Dimensioni: Ø  17,7x15 cm.

S26226
BILANCIA DA CUCINA
in plastica con vaso asportabile, portata 
massima Kg.3 con frazionamento al grammo, 
possibilità di lettura in  Kg. o libbre.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 21,2x16x6,7 cm.

E14318
TIMER DIGITALE
da tavolo o appendibile 
con calamita.
Pile non fornite.
Imballi: 100/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 9x7x2 cm.
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S26312
SET ORIENTALE DA TÈ (4 POSTI)
vassoio in bambù.
Imballi: 6/3
Materiale: ceramica/bambù
Dimensioni: 36x26x8,5 cm.

S26310
SET ORIENTALE DA CUCINA (4 POSTI)

Imballi: 6/3
Materiale: ceramica/bambù

Dimensioni: 34x34x6 cm.

S26311
SET ORIENTALE DA CUCINA (2 POSTI)
vassoio in legno.
Imballi: 6/3
Materiale: ceramica/bambù
Dimensioni: 46x29x4,5 cm.



L19017R

Q24070VI

Q24070G
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Q24070R
VUOTA TASCHE IN COTONE
può fungere anche da
comodo cestino porta pane.
Imballi: 200/10
Materiale: cotone 100%
Dimensioni: Ø 38 cm.
                     chiuso: 14x14x11 cm.

L19017BL
DISPENSER PER STUZZICADENTI

(stuzzicadenti non inclusi)
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni: 8x5x5,3 cm.

L19019
MACINAPEPE
manuale.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: Ø 2,7x14,8 cm.
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K18195NY
MINI GREMBIULE DA CUCINA

rettangolare, con tre tasche frontali.
Imballi: 100/10

Materiale: poliestere 65% - cotone 35%
Dimensioni: 35x49 cm. circa

K18011NY
GUANTO DA CUCINA
in cotone 100% 
con bordino a contrasto.
Imballi: 200/10
Materiale: cotone
Dimensioni: 18x28 cm.

K18012R
GREMBIULE DA CUCINA
in cotone 100% con bordino a 
contrasto e tasca centrale.
Imballi: 200/10
Materiale: cotone
Dimensioni: 86x58 cm. circa

K18013R
PRESINA DA CUCINA
in cotone 100% 
con bordino a contrasto.
Imballi: 500/10
Materiale: cotone
Dimensioni: 17x17 cm. 
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K18193BO
GREMBIULE DA CUCINA
rettangolare, con due tasche frontali.
Imballi: 50/10
Materiale: poliestere 65% - cotone 35%
Dimensioni: 85x74 cm. circa

K18190BO
GREMBIULE DA CUCINA CLASSICO

con due tasche frontali.
Imballi: 50/10

Materiale: poliestere 65% - cotone 35%
Dimensioni: 70x100 cm. circa



L19016TR/BL

L19016TR/V

L19020TR/R
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L19014
SET TAPPI PER BOTTIGLIE

base in legno massello con 
quattro “stopper” metallo.

Imballi: 12
Materiale: legno/metallo

Dimensioni: 13,6x13x2,4 cm.

E14083
TAPPO PER SPUMANTE

chiude a pressione le bottiglie, 
mantenendo fragrante

il contenuto.
Imballi: 100

Materiale: metallo
Dimensioni: Ø 4x5,5 cm.

L19016TR/R
CAVATAPPI
in plastica trasparente con 
coltellino e apribottiglia.
Imballi: 200/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 14x3x1,5 cm.

L19020TR/BL
APRIBOTTIGLIA
Imballi: 100/50
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: 15x5,3x1,1 cm.

E14314
TERMOMETRO DIGITALE
per bevande. Fornisce anche 
la temperatura consigliata per 
alcuni vini e liquori famosi.
Pile non fornite.
Imballi: 100/10
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: 14x3,8x2,8 cm.
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S26500
CAVATAPPI MECCANICO
a funzionamento semiautomatico, con 
parti usurabili di ricambio ed accessorio 
per tagliare la  protezione del tappo. 
Fornito in confezione regalo.
Imballi: 12
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni: 27x17x12 cm.

L19012
SET ACCESSORI DA CUCINA
supporto in legno massello con
apriscatole, schiaccianoci,
spremi aglio e cavatappi.
Imballi: 12
Materiale: legno/metallo
Dimensioni: 13x20x20 cm.

L19015
SET PER VINO

supporto in legno massello con 
cavatappi  e tappi in metallo.

Imballi: 12
Materiale: legno/metallo

Dimensioni: 15x20x8 cm.
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E14091
SET VINO 2 PEZZI
in elegante scatola in legno
contenente tappo in metallo
e cavatappi con apribottigle
e coltellino.
Imballi: 20
Materiale: legno/metallo
Dimensioni:  18,5x10,4x3,6 cm.

E14156
SET VINO 4 PEZZI

in elegante scatola in legno contenente 
tappo, tappo dispenser, anello

salvagoccia  e cavatappi multiuso.
Imballi: 20

Materiale: legno/metallo
Dimensioni: Ø 15x4,5 cm.

E14153
SET DA VINO 3 PEZZI
elegante confezione regalo, con accessori 
per la degustazione del vino: cavatappi, 
anello salvagoccia ed accessorio per 
tagliare la protezione del tappo.
Imballi: 20/10
Materiale: PU/metallo
Dimensioni: Ø 7x17 cm.
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E14082
SET VINO 4 PEZZI

presentato in una elegante
confezione in legno, con termometro, 

tappo, apribottiglie multiuso e
 anello salvagoccia.

Imballi: 10
Materiale: metallo/legno

Dimensioni: 20x14x5,1 cm.

E14151
SET VINO 6 PEZZI
in elegante scatola in legno
contenente tappo, tappo dispenser, 
collare salvagoccia, termometro, 
cavatappi multiuso ed accessorio
per tagliare la protezione del tappo.
Imballi: 20
Materiale: legno/metallo
Dimensioni: 19,7x19,7x4,4 cm.

E14092
SET VINO 5 PEZZI
in confezione di legno con due tappi, 
termometro, anello salvagoccia
e cavatappi multiuso.
Imballi: 20
Materiale: legno/metallo
Dimensioni:  22,5x13,7x4,2 cm.
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E14155
CONFEZIONE PORTABOTTIGLIA
elegante confezione regalo, con accessori 
per la degustazione del vino: due bicchieri
in plastica, tre tappi, tappo dispenser,
termometro, cavatappi multiuso,
collare salvagoccia ed accessorio
per tagliare la protezione del tappo.
Bottiglia non inclusa.
Imballi: 4
Materiale: PU/metallo
Dimensioni: 35,5x19x12,7 cm.

E14150
CASSETTA PORTA BOTTIGLIE (2 posti)
in confezione regalo, con accessori per la
degustazione del vino: tre tappi, tappo dispenser,
collare salvagoccia, termometro, cavatappi
multiuso, accessorio per tagliare la
protezione del tappo.
Bottiglie non incluse.
Imballi: 4
Materiale: legno/metallo
Dimensioni: 36x12,8x19,9 cm.

E14152
CONFEZIONE PORTA BOTTIGLIA
elegante confezione regalo, con 
accessori per la degustazione del
vino: cavatappi, termometro, tappo
a pressione, dispenser, accessorio 
per tagliare la protezione del tappo.
Bottiglia non inclusa.
Imballi: 8/4
Materiale: PU/metallo
Dimensioni: Ø 13,5x32 cm.
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E14090
CASSETTA PORTA BOTTIGLIA
in confezione regalo, con accessori 
per la degustazione del vino:
tappo, tappo dispenser, collare
salvagoccia e cavatappi multiuso.
Chiusura in metallo con gancio.
Bottiglia non inclusa.
Imballi: 8
Materiale: legno/metallo
Dimensioni:  36x11x12,4 cm.

E14154
CASSETTA PORTA BOTTIGLIA

in confezione regalo in alluminio, con 
accessori per la degustazione del vino: 

tappo, tappo dispenser, anello salvagoccia, 
termometro, cavatappi multiuso.

Bottiglia non inclusa.
Imballi: 8

Materiale: alluminio/metallo
Dimensioni: 36,2x11,7x11,2 cm.
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S26151
GIRAVITI PORTATILE
con nove accessori ed

attacco per cintura.
Imballi: 100/50

Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 10,5x4,3x3,5 cm.

S26155
GIRAVITI PORTATILE

CON TORCIA
con luce led ad alta

luminosità, sei bit.
Imballi: 200/50

Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 9,8x3,3x1,9 cm.

S26161
GIRAVITI PORTATILE
set di sei cacciaviti (tre pezzi con 
punta a croce e tre pezzi con
punta a  taglio) in astuccio con
apertura automatica.
Imballi: 100/50
Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 9,5x3,9x3,9 cm.

S26146
GIRAVITI PORTATILE

con assortimento di 16 punte.
Imballi: 100/50

Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 9,3x4x2,7 cm.

S26153
GIRAVITI TRIANGOLO
con tre punte.
Imballi: 200/50
Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 8,5x8,5x1 cm.
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S26148
KIT ATTREZZI
con 4 chiavi a bussola (7-10),
6 cacciaviti, giravite universale
con prolunga e punte
intercambiabili, pinze e cesoia,
in astuccio in nylon.
Imballi: 20/10
Materiale: metallo/nylon
Dimensioni: 16x15x4,5 cm.

S26145
KIT ATTREZZI
con tre cacciaviti, due pinze,  essometro 
da 3,5 metri, livella, martello e taglierino, 
in astuccio in PU.
Imballi: 10/5
Materiale: metallo/PU
Dimensioni: 27x14x4,5 cm.

S26150
GIRAVITI REVERSIBILE
con sei chiavi a bussola 
(5-10) e sei bit. Astuccio in 
metallo con chiusura lampo.
Imballi: 40/20
Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 21x7,5x3 cm.

S26149
KIT TORCIA CON GIRAVITI
utile per il fai da te, indispensabile per 
le emergenze, con sei chiavi a bussola 
(5-12), dieci Bit con prolunga e cinque 
cacciaviti di cui uno con manico 
reversibile.
Pile non fornite.
Imballi: 20/10
Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 19x9,5x12,5 cm.

S26154
KIT ATTREZZI
con quattro chiavi a bussola (7-10), 
dieci bit, tre cacciaviti e giravite 
universale, taglierino e flessometro da 
1 metro, in astuccio in plastica.
Imballi: 30/15
Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 12x10,2x3,5 cm.



S26211B
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S26210
METRO PIEGHEVOLE

2 metri, in legno di faggio.
Imballi: 100/25

Materiale: legno
Dimensioni: 24x3,8x1,6 cm.

S26211G
METRO PIEGHEVOLE
2 metri, in plastica.
Imballi: 100/10
Materiale: plastica
Dimensioni: 23,5x3,4x1,5 cm.



S26203BL3BLS26203RS262020
S26203R

S262030303RR

S26203G
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S26205
FLESSOMETRO 5 METRI
con blocco del nastro, riavvolgimento 
automatico, cordina per polso e
clip per cinta. Impugnatura in gomma.
Nastro in metallo largo 2 cm.
Imballi: 120/12
Materiale: plastica/gomma
Dimensioni: 7x6,6x3,6 cm.

S26201
METRO A BINDELLA 20 METRI

con fettuccia in  bra di vetro e 
riavvolgimento manuale.

Imballi: 60/30
Materiale: plastica

Dimensioni: Ø 13,2x2,3 cm.

S26203V
FLESSOMETRO 3 METRI
con blocco del nastro,
riavvolgimento automatico
e clip per cinta.
Imballi: 120/12
Materiale: plastica
Dimensioni: 6x5,4x3,4 cm.



S26204BL

S26204A

S26204N

S26202R

S26202V

S26202NS26202G

S2

S26206N
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S26202BL
FLESSOMETRO 2 METRI
con blocco del nastro, riavvolgimento 
automatico e corda per polso.
Imballi: 120/12
Materiale: plastica
Dimensioni: 6,7x5,5x2 cm.

S26206B
FETTUCCIA DA 1,5 METRI
con riavvolgimento automatico.
Imballi: 200/50
Materiale: pelle
Dimensioni: 5x5x1,5 cm.

S26204G
FLESSOMETRO DA 3 METRI

con blocco del nastro,
riavvolgimento automatico,

clip per cinta e corda per polso.
Imballi: 120/12

Materiale: plastica
Dimensioni: 7x6,2x3 cm.
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S26209
FLESSOMETRO DA 7,5 METRI

con blocco del nastro, riavvolgimento 
automatico, clip per la cinta e corda per polso.

Imballi: 36/12
Materiale: plastica

Dimensioni: 9x8,4x4,9 cm.

S26208
FLESSOMETRO DA 5 METRI
con blocco del nastro, riavvolgimento 
automatico, clip per la cinta e corda per polso.
Imballi: 60/12
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,6x7,2x4,2 cm.

S26207
FLESSOMETRO DA 3 METRI

con blocco del nastro, riavvolgimento automatico, 
clip per la cinta e corda per polso.

Imballi: 120/12
Materiale: plastica

Dimensioni: 6,4x6,1x3,7 cm.
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S26340
SET DA GIARDINAGGIO 
sei accessori, borsetta in nylon.
Imballi: 24
Materiale: metallo/nylon
Dimensioni: 18x15x11 cm.

S26330
SET DA GIARDINAGGIO 

cinque accessori, cassetta in plastica.
Imballi: 12

Materiale: metallo/plastica
Dimensioni: 30x19,5x6,5 cm.



S26191TR/BL

S26192TR/BL

S26192TR/A

S26192TR/R

S26191TR/G
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S26191TR/R
SET CUCITO DA VIAGGIO
con  li, aghi, spilla, in  la ago, 
bottone e specchio.
Imballi: 500/100
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,5x5,5x1 cm.

S26192TR
KIT CUCITO DA VIAGGIO

in plastica trasparente
con forbice, ago,  lo,

spilla e bottoni. 
Imballi: 500/100

Materiale: plastica
Dimensioni: 2,6x1,6x7 cm.

S26162
RASCHIETTO PER GHIACCIO

Imballi: 100/50
Materiale: plastica

Dimensioni: 10,9x22,5 cm.
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D10651TR/R D10651TR/A

D10648B

D10681V D10681VL

D10681GRD10681N D10681R

D10681B D10681BL D10681G
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D10651TR/BL
OROLOGIO ANALOGICO
PERSONALIZZABILE
in policarbonato trasparente colorato, 
water resistant, lente ciclopica in
vetro minerale antigraf  o, cinturino 
con perni in acciaio, corona in
acciaio, con datario.
Materiale: policarbonato
Movimento: Miyota 2115

D10681FU
OROLOGIO ANALOGICO 
PERSONALIZZABILE
in policarbonato colorato, water 
resistant, lente in vetro minerale 
antigraffio, corona in acciaio.
Materiale: policarbonato
Movimento: Miyota 2035

D10648N
OROLOGIO ANALOGICO

PERSONALIZZABILE
in policarbonato colorato, water resistant, 

lente ciclopica in vetro minerale
antigraf  o, cinturino con perni in acciaio,

corona in acciaio, con datario.
Materiale: policarbonato

Movimento: Miyota 2115



D10682B D10682BE D10682GR

D10682M D10682N D10682NY

X10606B/N X10606BL X10606B/R X10606N/R

X10606A X10606GR X10606N

D10654N D10654N/V D10654GR
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D10682VM
OROLOGIO ANALOGICO 

PERSONALIZZABILE
in policarbonato colorato con effetto 

vellutato al tatto, water resistant, lente in 
vetro minerale antigraffio,

corona in acciaio.
Materiale: policarbonato

Movimento: Miyota 2035

X10606N/V
OROLOGIO ANALOGICO
PERSONALIZZABILE
in policarbonato trasparente,
water resistant, lente ciclopica in vetro 
minerale antigraf  o, cinturino
con perni in acciaio,
corona in acciaio, con datario.
Materiale: policarbonato
Movimento: Miyota 2115

D10654B/R
OROLOGIO CRONOGRAFO
PERSONALIZZABILE
in policarbonato trasparente,
water resistant, lente in vetro minerale
antigraf  o, corona in acciaio,
cinturino con perni in acciaio,
con datario.
Materiale: policarbonato
Movimento: Miyota OS20



D10670FU D10670N D10670VL

D10670GD10670BD10670A

D10671A

D10671FU

D10671G

D10671V

D10671N D10671B
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D10670V
OROLOGIO ANALOGICO
PERSONALIZZABILE
in policarbonato colorato con effetto 
vellutato al tatto, water resistant,
lente ciclopica in vetro minerale
antigraf  o, cinturino con perni
in acciaio, corona in acciaio,
con datario.
Materiale: policarbonato
Movimento: Miyota 2115

D10671VL
OROLOGIO ANALOGICO 
PERSONALIZZABILE
in policarbonato colorato con effetto 
vellutato al tatto, ghiera in acciaio, 
water resistant, lente ciclopica in vetro 
minerale antigraffio, corona in acciaio, 
con datario.
Materiale: policarbonato
Movimento: Miyota 2115



X25080BL

X25080N

D10672B

D10672G D10672N

D10672VL D10672V D10672A
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X25080B/N
OROLOGIO ANALOGICO 
PERSONALIZZABILE  
cassa in metallo e cinturino
in acciaio. Corona e
fondello a vite.
Water resistant. 
Materiale: metallo/acciaio
Movimento: Miyota 2115

D10672FU
OROLOGIO ANALOGICO 
PERSONALIZZABILE
in policarbonato colorato con effetto 
vellutato al tatto, water resistant,
lente in vetro minerale antigraffio, 
corona in acciaio.
Materiale: policarbonato
Movimento: Miyota 2035



X25365N/B

X25365V/B

D10066N
D10066A

D10066VL

D10066G D10066BL
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X25365BL/B
OROLOGIO ANALOGICO 

PERSONALIZZABILE 
con datario, indici  uorescenti, 

cassa in metallo
con fondello avvitato

e cinturino in nylon.
Water resistant. 

Materiale: metallo/nylon
Movimento: Miyota 2115

D10141
OROLOGIO ANALOGICO
PERSONALIZZABILE  
cassa in metallo e cinturino in pelle.
Materiale: metallo/pelle
Movimento: Miyota 2035

D10066V
OROLOGIO ANALOGICO IN SILICONE
realizzato in morbido silicone di alta 
qualità, disponibile in varianti colore molto 
di moda, con ampio quadrante per la 
personalizzazione, water resistant.
Materiale: silicone
Movimento: Seiko PC21S



A00069R

A00065B A00065R A00065SK A00065G A00065RS A00065A A00065NY A00065V A00065N A00065VL

A00069G A00069NY A00069RS A00069FU A00069SK A00069V A00069B A00069VL
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A00069A
OROLOGIO DIGITALE IN SILICONE 

“POLVERE DI STELLE”
solo 10 gr. di peso, con bracciale ergonomico in 

morbido silicone di alta qualità con porporina, 
taglia unica, water resistant.

Disponibile in varianti colore molto di moda.
Materiale: silicone

A00065
OROLOGIO DIGITALE IN SILICONE
solo 10 gr. di peso, con bracciale ergonomico 
in morbido silicone di alta qualità, taglia unica, 
water resistant.
Disponibile in varianti colore molto di moda.
Materiale: silicone



A00256B
A00256BL

A00256FU
A00256R

A00256N
A00256V

A00256G
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A00256M
OROLOGIO CON 
DISPLAY A LED
autospegnimento 
automatico per 
salvaguardare la durata 
della batteria, cassa in 
metallo e cinturino in 
morbida plastica.
Materiale: metallo/plastica

A00035ASS
OROLOGIO MULTIFUNZIONE DISPLAY LASER
cassa e cinturino in plastica in colori assortiti, display 
digitale cangiante, con ora, datario, allarme, cronografo, 
luce, water resistant, fondello in acciaio con viti.
Materiale: plastica
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T27044
ASTUCCIO PER OROLOGIO

in metallo con talloncino garanzia.
Imballi: 150/50

Materiale: metallo
Dimensioni: Ø 9,5x8 cm.

T27008
ASTUCCIO APPENDIBILE
PER OROLOGIO
in plastica trasparente.
Imballi: 100/25
Materiale: plastica 
Dimensioni:  6,3x8,5x8,2 cm.

T27013
ASTUCCIO APPENDIBILE
PER OROLOGIO
in plastica trasparente.
Imballi: 100
Materiale: plastica 
Dimensioni:  24,5x5,7x2,4 cm.

T27046
ASTUCCIO PER OROLOGIO
in metallo con talloncino garanzia.
Imballi: 150/50
Materiale: metallo
Dimensioni: Ø 9,5x6,5 cm.

Q24231
BORSETTA PORTAOROLOGIO
simpatica borsetta trasparente
portaorologio con cordicella in nylon
(orologio non incluso).
Imballi: 400/100
Materiale: pvc
Dimensioni: Ø 7x11 cm.

Z50501
MOVIMENTO OROLOGIO 
PARETE
gambo lungo (1,4 cm), fornito 
con lancette dritte o stilizzate.
Imballi: 250/50
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni:  5,5x5,5x1,8 cm.

Z50900S
lancette stilizzate

Z50500
MOVIMENTO OROLOGIO 
PARETE
gambo corto (0,5 cm), fornito 
con lancette dritte
o stilizzate.
Imballi: 250/50
Materiale: plastica/metallo
Dimensioni:  5,5x5,5x1,8 cm.

Z50900D
lancette dritte

P23...
PILE ASSORTITE
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E14365
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con alimentazione ad 
acqua o qualsiasi altro liquido.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,2x6,8x5,6 cm.

E14360
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con alimentazione ad 
acqua o qualsiasi altro liquido.
Imballi: 40/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,8x9,5x8,5 cm.

E14375
OROLOGIO LCD 

ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con 

alimentazione ad acqua o 
qualsiasi altro liquido.

Imballi: 40/20
Materiale: plastica

Dimensioni: 8x11,2x7 cm.

E14370
OROLOGIO LCD ALIMENTATO AD ACQUA
orologio con datario da tavolo con alimentazione 
ad acqua o qualsiasi altro liquido.
La visualizzazione delle funzioni (orologio, 
termometro, timer e allarme) dipende dal lato su 
cui viene appoggiato sul tavolo.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,8x9,8x5,1 cm.

E14362
OROLOGIO LCD 

ALIMENTATO AD ACQUA
orologio da tavolo con 

alimentazione ad acqua o 
qualsiasi altro liquido.

Imballi: 100/20
Materiale: plastica

Dimensioni: 6x6,5x7,8 cm.

E14361
OROLOGIO LCD ALIMENTATO 
AD ACQUA
orologio da tavolo con 
alimentazione ad acqua o 
qualsiasi altro liquido.
Imballi: 60/20
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,2x9,4x6,9 cm.



E14304TRR
E14304TR/A
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C12323
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO
(segnale debole a centro-sud Italia)
da tavolo, con allarme, datario, termometro.
Alimentazione solare.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 8,8x8,8x4 cm. 

G16261
CALCOLTRICE ALIMENTATA AD ACQUA
8 cifre con tasti percentuale, 
memoria e radice quadrata.
Alimentazione ad acqua o 
qualsiasi altro liquido.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 7,6x11x1,8 cm.

C12326
OROLOGIO RADIOCONTROLLATO

(segnale debole a centro-sud Italia)
da tavolo o da parete, con allarme, 

datario, termometro.
Alimentazione solare.

Imballi: 20/10
Materiale: plastica

Dimensioni: 22,5x17,7x2,8 cm.

E14304TR/BL
OROLOGIO DA 
TAVOLO MULTIFUNZIONE
allarme con snooze, 
datario e termometro.
Doppia alimentazione 
(solare e a batteria).
Pile non fornite.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 7x7x8,7 cm.
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E14190
TORCIA IN PLASTICA

con funzionamento senza batterie 
ed autoricarica con il movimento 

della mano.
Imballi: 100/50

Materiale: plastica
Dimensioni:  Ø 3,8x18 cm.

E14193
TORCIA IN PLASTICA
con tre led ad alta luminosità,
funzionamento senza batterie ed
autoricarica tramite
pressione della manopola.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 10,3x5x2,5 cm.

E14194
TORCIA IN PLASTICA
con un led ad alta luminosità,
funzionamento senza batterie ed
autoricarica tramite pressione
della manopola.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 10,5x5x2,2 cm.

E14175
TORCIA IN PLASTICA
con luce led ad alta luminosità, 
funzionamento senza batterie ed autoricarica 
tramite rotazione della manopola.
Imballi: 100/50
Materiale: plastica
Dimensioni: 9,3x4,7x3,9 cm.
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E14196
TORCIA IN PLASTICA

con tre led ad alta luminosità, funzionamento 
senza batterie ed autoricarica tramite 

rotazione della manopola.
Imballi: 50/25

Materiale: plastica
Dimensioni: 14,8x6x4,5 cm.

E14192
TORCIA IN PLASTICA
con 5 led ad alta luminosità, cavetto 
USB, ingresso USB, carica cellulare 
(Nokia), sirena d’emergenza e bussola.
Funzionamento senza batterie ed
autoricarica tramite rotazione della 
manopola.
Imballi: 50/25
Materiale: plastica
Dimensioni: 11,5x5x3,5 cm.

E14199
MINI TORCIA A DINAMO

con due led ad alta luminosità e portachiavi.
Funzionamento senza batterie ed autoricarica 

tramite rotazione della manopola.
Imballi: 400/100

Materiale: plastica
Dimensioni: 4,1x3x1,5 cm.
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Q24863
BORSA SHOPPING IN IUTA

con ampia tasca esterna in cotone 
di colore natural (38x24 cm. ca.), 

manici lunghi imbottiti.
Imballi: 40/20

Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 40,5x35x17 cm.

Q24862
BORSA SHOPPING IN IUTA
con ampia tasca esterna in cotone 
di colore natural (27,5x21 cm. ca.), 
manici corti imbottiti.
Imballi: 50/25
Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 30x30x20 cm.

Q24861
BORSA SHOPPING IN IUTA

con tasca esterna in cotone di 
colore natural (18,5x19,5 cm. ca.), 

manici corti.
Imballi: 100/50

Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 36,5x36,5 cm.

Q24865
BORSA SHOPPING IN IUTA

con ampia tasca esterna in cotone
di colore natural (31x36 cm. ca.), 

manici lunghi.
Imballi: 50/25

Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 38x42x13 cm.



259

1
2
 
G
r
e
e
n
 
L
i
n
e

Q24864
BORSA SHOPPING IN IUCO

con ampia tasca esterna in cotone 
di colore natural (38x24 cm. ca.), 

manici lunghi imbottiti.
Imballi: 40/20

Materiale: iuco/cotone
Dimensioni: 40,5x35x17 cm.

Q24803
SACCHE RACCOLTA DIFFERENZIATA

set di 3 contenitori per la raccolta differenziata 
della carta, del vetro e della plastica.

Imballi: 50
Materiale: PP

Dimensioni: 30x37,5x28,5 cm.

Q24860
BORSA SHOPPING IN IUTA

richiudibile, con tasca esterna in
cotone di colore natural (18x20 cm. ca.), 

manici corti.
Imballi: 50/25

Materiale: iuta/cotone
Dimensioni: 34x40x16 cm.

Q24241
BORSA SHOPPING
con manici lunghi.
La particolare composizione del 
materiale (30% Iuta e 70% P.E.T.) 
costituisce un ottimo compromesso 
tra biodegradabilità, riciclabilità e 
resistenza della borsa stessa.
Imballi: 100/10
Materiale: Iuta 30% – P.E.T. 70%
Dimensioni: 38x34x13 cm.



S26459MS26459N

S26458N

B11071A

B11071BL

B11071N

B11071V

B11068N

B11068R

B11068V

B11068A
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B11068BL
PENNA A SFERA BIODEGRADABILE
in plastica biodegradabile e cartone riciclato,
chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica biodegradabile/cartone riciclato
Lunghezza: 14 cm.
Peso: 6 gr.

S26457
BLOCCHETTO PER APPUNTI
set blocchetto per appunti (60 fogli) 
e penna a sfera in cartone riciclato.
Confezione singola in busta di plastica.
Imballi: 100/50
Materiale: cartone riciclato/plastica
Dimensioni: 13,3x16,8x1,4 cm.

S26459N
BLOCCO PER APPUNTI
blocco per appunti (100 fogli) in cartone riciclato 
e penna a sfera in cartone riciclato e plastica 
biodegradabile.
Imballi: 20/10
Materiale: cartone riciclato/plastica biodegradabile
Dimensioni: 22x26x2,4 cm.

B11071R
PENNA A SFERA BIODEGRADABILE
con chiusura a scatto.
Imballi: 1000/100
Materiale: plastica biodegradabile (PLA)
Lunghezza: 13,8 cm.
Peso: 7 gr.

S26458M
BLOCCO PER APPUNTI
blocco per appunti (70 fogli) in cartone riciclato 
e penna a sfera in cartone riciclato e plastica 
biodegradabile.
Imballi: 50/25
Materiale: cartone riciclato/plastica biodegradabile
Dimensioni: 15,5x18x1,7 cm.


